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„„BBddee jj tt ee ,,   bb uuďď tt ee   ppee vvnn íí   vv oo   vv ii ee rr ee ,,   
vv zzmmuužž tt ee   ss aa ,,   bb uuďď tt ee   ss tt aa tt oo ččnn íí !!““

Buďte odvážni a statoční
Posolstvo Kráľovnej pokojaPosolstvo Kráľovnej pokoja

„Drahé deti! Aj dnes – keď mi Boh dovolil, aby som 
vám v mojom náručí priniesla malého Ježiša, Kráľa 
 pokoja, aby vás naplnil žiarou lásky a pokojom, aby sa 
každé srdce podobalo jeho Srdcu v tomto milostivom 
čase – buďte odvážni a statoční obrancovia lásky vášho 
Boha, aby vám v tomto milostivom čase daroval svoj 

pokoj. Ďakujem vám, že ste prijali moje pozvanie.“ 
(Prostredníctvom Marije Pavlovičovej – Lunettiovej ,  

Medžugorie, 25. decembra 2025) 

Magnificat 
 

Mária hovorila: „Velebí 
moja duša Pána a môj duch 
jasá v Bohu, mojom Spa site ľo -
vi“, lebo zhliadol na poníže-
nosť svojej služobnice. Hľa, od 
 tejto chvíle, blahoslaviť ma 
budú všetky pokolenia, lebo 
veľké veci mi urobil ten, ktorý 
je mocný a sväté je jeho meno 
 a je ho milosrdenstvo z poko-
lenia na pokolenie s tými, čo 
sa ho boja. Ukázal silu svojho 
 ramena, rozptýlil tých, čo 
v srd ci pyšne zmýšľajú. Moc-
nárov  zosadil z trónov a pový-
šil ponížených. Hladných na-
krmil dobrotami a  bohatých 
prepustil naprázdno. Ujal sa 
Izraela, svojho služobníka, le-
bo pamätá na svoje milo-
srdenstvo, ako sľúbil našim 
otcom, Abrahámovi a  jeho 
potomstvu naveky.“ 

Lukáš l (46–55)

((11 ,,KKoorr ..1166,,1133))
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Teba náš Nebeský Otec od počiatku ustanovil, aby si priniesla 
tomuto svetu Jeho a zároveň Tvojho Božs kého Syna. Aby 

Tvojím prostredníctvom uskutočnil svoj plán záchrany 
zblúdilého ľudstva. On Ťa naplnil všetkými  mi losťami, 

čistotou a pokorou, a určil, aby si ako  
Ne poškvrnená a Vyvolená priniesla a sprevádzala nášho  

dra hého Pána na tomto svete v Jeho Vy kupiteľskom diele. 
Duchu Svätému si sa stala milovanou a milujúcou Nevestou, 

a pokorne si súhlasila, aby zostúpil do Tvojho presvätého 
lona, do ktorého si tak prijala Boha-Syna. Porodila   

a vy chovávala si Ho v chudobe a skrytosti, a prežívala s Ním 
Jeho božské pôsobenie, aby si ho napokon sprevádzala až  
po jeho Vykupiteľskú smrť na Kalvárii. Napokon si sa stala 
radostnou Matkou Zmŕtvychvstalého, ktorý Ťa aj s Tvojím 

Nepoškvrneným telom vzal ku sebe do Neba. Bola  
a si Chrámom Najsvätejšej Trojice, ktorá Ťa 

 v Nebi slávne koru novala, ako našu  
Spoluvykupiteľku, Prostrednicu a Oro dovnicu. 

My sme Tvoje hriešne deti, ktoré Ti odovzdal Tvoj Božský Syn. 
Učinil tak na svojom Vykupiteľskom kríži, pod ktorým si stála 

s apoštolom Jánom. Stala si sa Matkou nás všet kých,  
Matkou všetkých národov. Tvoje Nepoškvrnené Srdce 

 bolo prebodnuté podobne ako Najsvätejšie Srdce  
Tvojho drahého Syna. Stala si sa vyvolenou  

a neod mysli teľnou účastníčkou na Jeho živote a diele. 
A Tvoje Ne poškvrnené Srdce napokon zvíťazí nad satanom, 

nepriateľom Boha a ľudstva.  
Naša drahá Nebeská Matka! Ty prinesieš národom po koj 

a mier. S pokorou sa na Teba obraciame - vypros nám 
vytrvalosť a silu vo vernosti, v ktorej sme sa zasvätili Tvojmu 

drahému Nepoškvrnenému Srdcu. S láskou Ti  
odovzdá vame svoje srdcia, modlitby, obety a kríže.  

Ďakujeme Ti, že neustále bojuješ a oroduješ za večnú spásu 
každého jedného z nás. A s dôverou a nádejou očakávame 

Tvoje slávne víťazstvo, ktoré od vekov určil  
náš Nebeský Otec...

„Drahé deti! V  tomto milostivom čase 
vás pozývam, aby ste ma nasledovali. 
Modlite sa za tých, ktorí sa nemodlia 
a nechcú pokoj a radosť, ktoré môže dať len 
Všemohúci. Nech sú vaše duše zjednotené 
v  radosti oča kávania a  vaše srdce bude 
naplnené poko jom. Deti moje, presvedčíte 

sa, že všetko bude dobré a  že Boh všetko požehná, 
pretože dobro, ktoré dávate, sa vám vráti. Vaše srdce 
zachváti radosť, pretože ste s  Bohom a  v  Bohu. 
Ďakujem vám, že ste prijali moje pozvanie.“ 

(Prostredníctvom Marije Pavlovičovej – Lunettiovej,  
Medžuorie, 25. novembra 2025)

„Drahé deti, Dnes, v  tento deň milosti, 
vás zvláštnym spôsobom pozývam k úplné-
mu odovzdaniu sa Ježišovi. Deti moje, 
odovzdajte mu svoje rany a bolesti, svoju 
minulosť a  budúcnosť a  dovoľte Ježišovi, 
aby začal vládnuť vo vašich životoch. Deti 
moje, iba s  úplným odovzdaním sa Ježiš 

 dáva do vášho života a to je najväčší Dar, aký môžete 
prijať. Modlite sa, aby ste pochopili, akí ste vzácni pre 
Ježiša a  ako veľmi vás miluje. Ďakujem vám, že ste 
 prijali moje pozvanie.“ 

(Prostredníctvom Jakova Čola, 
Medžugorie,  25. decembra 2025) 

POSOLSTVO KRÁĽOVNEJ POKOJA 

Všetko bude dobré
POSOLSTVO KRÁĽOVNEJ POKOJA 

Ježiš − najväčší dar 

Naša drahá 
Matka a Kráľovná!
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„Najmilší synovia, hľaďte so mnou 
na znamenia čias, ktoré prežívate. 
Srdcia ľudí ochladli a  svet sa stal 
púšťou. Musíte však mať ešte väčšiu 
dôveru ku svojej nebeskej Matke! Pozo -
rujte so mnou dobu, ktorú prežívate 
a budete vidieť znamenie môjho mimo -
riadneho zásahu. Ukázala som vám zna -
menia krutej zimy, ktorú teraz Cirkev 
prežíva vo svojej očiste. 

Nevesta môjho Ježiša vyzerá ešte zra -
nená a zatemnená svojím nepria teľom; 
zdá sa, že jej nepriateľ ospevuje svoje 
plné víťazstvo. Je si istý, že zvíťazil 
v  Cirkvi zmätkom, ktorý podvrátil 
všetky jej pravdy, neporiadkom, roz -
delením, ktoré ohrozilo jej vnútornú 
jednotu; prenasledovaním, ktoré sa 
konalo zákerne a skryte, a ktoré ju 
znovu ukrižovalo. 

Avšak hľa, v  tej najkrutejšej zime už 
vyrážajú pupence obnoveného života. 
Hodina vášho oslobodenia je blízko. 
Pre Cirkev nastáva už nová jar trium -
fu môjho Nepoškvrneného Srdca. Bu -
de to stále tá istá Cirkev, ktorá sa očistou 
stala pokornejšou a  silnejšou, chudob -
nejšou, v zhode s Evanjeliom, aby s ňou 
mohlo všetkým žiariť slávne kráľovstvo 
môjho Syna Ježiša. 

...Ste to vy všetci, moje najmilšie 
deti, ktoré ste sa mi zasvätili, ktoré 
žijete mojím duchom. Verní Ježišovi 
učeníci, ktorí chcete žiť v  pohŕdaní 
svetom a  sebou samými, v  chudobe, 
pokore, v mlčaní, modlitbe a umŕtvovaní, 
v láske a spojení s Bohom, zatiaľ čo svet 
vás nepozná a vami opovrhuje. 

Prišla chvíľa, aby ste vyšli zo svoj -
ho úkrytu a  šli šíriť svetlo na zemi. 
Ukážte sa všetkým ako moji synovia, 

pretože ja som stále s  vami. Viera 
nech je svetlom, ktoré vás osvecuje 
v  tých to dňoch temnoty a  nech vás 
stravuje jedine horlivosť pre česť 
a  slávu môjho Syna Ježiša. Bojujte, 
synovia  svetla. Mnohí pôjdu vo vašich 
stopách a vstúpia do môjho vojska, pre -
tože už teraz nadišla hodina môjho 
boja. Najmilší synovia, pozo rujte mo -
jimi očami dobu, ktorú prežívate! Vy -
trvajte v modlitbe, v utr pení a v ná -
deji, pretože hodina vášho 
oslobodenia je blízko.“  

(Panna Mária Don Gobbimu, 
 9. marca 1979) 

 

Je to naozaj vážne! 
Jedna z dechtických vizionárov - Ad -

ria na Kúdelová – Rafajová (na obr.), 
má od roku 2025 už len ročné zjavenie 
Kráľovnej pomoci, a to 8. de cembra. Po 
stretnutí a modlitbách s Krá ľovnou po -
moci 8. decembra 2025 od ka zuje: 
„Môžem povedať len toľko, že 
nás Matka Božia znova úpenlivo 
prosí o modlitby a odprosovanie 
za uráž ky, ktoré sa dostávajú Bo -
hu Otcovi, Najsvätejšiemu Srdcu 
Ježi šov mu a Jej Nepoškvr nenému 
Srdcu. Je to naozaj vážne...!“   (r)

d o  v a š e j  p o z o r n o s t i

„...buďte odváž-
ni a statoční ob-
rancovia lásky váš-
ho Boha, aby vám 
v tomto milosti-
vom čase daroval 
svoj pokoj.“ 

Drahí priatelia! Panna Mária 
nám ukazuje cestu našej záchrany 
dlhé roky - svojou starostlivosťou 
a láskou. Na hore Zvir povedala 
- „milujem vás takých, akí ste.“ Ide 
teraz o to, či my - takí akí sme - do-
kážeme na Jej lásku odpovedať.  

Nepoškvrnená Čistota povedala, 
že Jej noha „rozšliapne hada“, 
a prosila nás - „pomôžte mi!“ Prečo 
práve na Slovensku? Nehovorí ti to 
nič? Nebubnuje ti to dostatočne na 
srdce? Mali by sme dokázať byť za 
to vďační, veď ide o to najvážnejšie 
- o našu večnosť.  

Dnes nás vyzýva „buďte odvážni 
a statoční!“  Mária nám svojím Áno 
Božej vôli priniesla a stále pripomí-
na  nášho Spasiteľa a Vykupiteľa. A 
ponúka záchranu - svoje víťazné 
Nepoškvrnené Srdce. Ale k tomu aj 
my musíme povedať svoje jasné 
a dôsledné ÁNO! Aj ty osobne! 
Tvoja drahá Matka ťa prosí - nie 
kvôli sebe... Nie kvôli sebe stála 
pod krížom svojho Syna. Tr pe la pre 
mňa, pre teba, pre tých, ktorí sú ti 
zverení, či pre tvoje deti, ktoré Ona 
túži priniesť do Otcovho náručia. 
Pretože Ona svojím Sedembolest-
ným Srdcom je so svojím ukrižova-
ným Synom Tvojou Spoluvykupiteľ-
kou. A ako naša  Patrónka, cez kto-
rú Slovensku Boh preukazuje toľkú 
priazeň, je nám azda naša úloha 
jasná. A tak nám Jej prosba - výzva, 
musí znieť oveľa záväznejšie ako 
kdekoľvek inde vo svete. Pomáhaj-
me teda našej Matke „rozšliapnuť 
hlavu hada“. S pokorou, vytrvalos-
ťou, vernosťou a odovzdanosťou 
Božej vôli. S odvahou a statočnos-
ťou, ku ktorej pozýva každého 
z nás, mňa, teba a všetkých, ktorí 
stoja v Jej šíku. S odvahou a statoč-
nosťou tej lásky, s akou aj Ona stála 
pod krížom náš ho Vykupiteľa 
a Spasiteľa. Je to  výzva týchto dní. 
Výzva do boja.

Anton Selecký

Výzva do boja

4   M ROSA / EXTRA

Bojujte, synovia Svetla!
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Nepočujeme Boha 
„Cirkev musí byť 

‚otrasená‘ Du chom 
Svätým, aby sa zba -
vila pohodlia a lúpe -
ží. Áno, presne toto 
hovorí Naša Mat ka po 

celom svete: je potrebný Veľký otras , 
aby sa prebudila driemajúca Cirkev 
a  svet, ktorý je mŕtvy vo svojich hrie -
choch.  

Nie sme my opäť tými „ľuďmi, ktorí 
sedia v  tme,“, keď sa svet zdan livo 
opäť ponára do pohanstva? Práve naša 
ospalosť voči Božej prítomnosti nás robí 
necitlivými voči zlu: nepo čujeme Boha, 

pretože nechceme byť rušení, a  tak 
zostávame voči zlu ľa hostajní.“  

 (Pápež Benedikt XVI. KNA,  
Vatikán, 20. IV. 2011) 

c  c  c 
  

 
„Chcem milovať va -

ším srdcom, pozerať sa 
va šimi oča mi, potešo -
vať a po vzbu dzovať va -
šimi ús ta mi, pomáhať 
vašimi rukami, chodiť 
va šimi no hami, sle do -

vať vaše za krvavené stopy a trpieť 
vaším ukri žovaným telom.“   

(Panna Mária Don Gobbimu  
1. júla 1981, Modrá kniha)

n Latinský patriarcha 
Jeruzalema kardinál Pier-
battista Pizzaballa, naj -
vyšší katolícky duchovný  
vo Svätej zemi, prichádza 
v Betleheme s veriacimi  
na Štedrý večer v stredu  
24. decembra 2025 do 
Chrámu Narodenia Pána.   

(Agentúra AP)

n Režisér Alejandro Montever-
de, tvorca hitu „Sound of Free-
dom“, kde hlavnú úlohu stvárnil 
populárny Jim Caviezel, prichádza 
s katolíckym veľkofilmom o živote 
jednej výnimočnej ženy. Odkazuje 
na Františku Xavieru Cabriniovú, 
prvú osobu z USA, ktorú v r. 1947 
pápež Pius XII. vyhlásil za svätú. 
Matku Cabriniovú možno nazvať 
ako „Matku Terezu z New Yorku“. 

n Na sklonku roku 2025 Porto-
riko po novom uznalo nenarode-
né dieťa ako „prirodzenú osobu“ 
s pl ný mi civilnoprávnymi účinka-
mi. Zároveň sa v dôsledku toho 
sprísňujú trestné činy páchané na 
tehotných ženách. Zákon má za 
cieľ chrániť osobu „bez ohľadu na 
stav života, v ktorom sa nachá-
dza“. Hodnota zákona prispeje 
faktu, že dieťa je dieťaťom od oka-
mihu počatia. 

n Mesiac po tom, čo džihádisti 
v Nigérii uniesli asi 300 detí z kato-
líckej školy, boli všetky deti oslo-
bodené. „Zvyšných 130 školákov, 
ktorých v novembri uniesli ozbro-
jenci v severocentrálnom nigérij-
skom štáte Niger, bolo prepuste-
ných, uviedol hovorca prezidenta 
a potvrdil, že všetci unesení žiaci 
sú teraz na slobode,“ uviedla 
agentúra CNN 21. decembra 2025. 

n Valné zhromaždenie OSN vy-
škrtlo z prerokúvanej rezolúcie 
pa  sáže propagujúce gender 
a LGBT ideológiu. Konzervatívne 
a prorodinné kruhy tento krok  
považujú za významný. Ide o rezo-
lúciu o vykonávaní Dohovoru 
o právach osôb so zdravotným 
 postihnutím, o ktorej sa hlasovalo 
17. XII. 2025. (christianitas.sk)

V budúcom dvojčísle:

Veľká Noc 
2026

M ROSA / EXTRA   5   

Ikona roní myrhu

Replika ikony Ježiša a Márie v pravoslávnom chráme v Ho nolulu  roní 
myrhu. Mimoriadny jav sa objavil v čase, keď archeológovia našli v Turecku   

1 200 rokov starý chlieb s podobizňou Krista. Ikona, zachránená z výpredaja v Toronte, 
je vystavená v ruskom pravoslávnom chráme Holy Theotokos of Iveron v havajskej 
metropole,. Dôvodom je myrha, ktorá z  neho vyteká. Ide o  živicu z  myrhovníka 
pravého, ktorý rastie v Afrike a na Blízkom východe.  (r)
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Deň 6. august 1995 bol pre 
Slovensko kľúčovým. Na Hore 
Zvir sa Panna Mária - Nepoškvr -
nená Čistota - zjavila po 5-tich ro -
kov naposledy. To, čo tu zaznelo, 
otriaslo prítomnými a rezonuje aj 
dnes čoraz naliehavejšie.  

Vizionárka Iveta Korčáková po 
zjavení povedala:  

„Panna Mária pri dnešnom stret -
nutí bola oblečená celá v  bielom. 
Nemala ani ruženec, ani korunu. Bola 
bosá. Bola veľmi vážna. Chcem vám 
povedať, že Ona stále zostáva tu, na 
tejto hore. A  stále bude pomáhať 
kaž dému jednému z  vás...“ Ivetka 
potom tlmočila posledné posolstvo 
Panny Márie: „Sláva Isusu Christu! Panna 
Mária dnes povedala: 'Moje drahé deti! 
Toto moje zjavenie tu je posledné. 
Milujem vás. A ďakujem všetkým za to, 
čo ste tu pre Mňa urobili. Moje milo -
vané deti! Takto som to chcela, aby 
vás to prebudilo zo sna prázdnoty. 
Aby ste pochopili, že potrebujete obrá -
tenie. Pre túto dobu potrebujete 
obrá tenie! Prosím, prosím! Zostávam 
na tejto hore prítomná. Začnite teraz 
uvažovať nad mojimi posolstvami! Zos -
taňte v mojom srdci pre túto dobu! 
Pretože potrebujete byť viac jednoduchí 
a ostražití. Prichádza doba, ktorá je už 
tu. Zostaňte teda ako deti. Úplne 

slobodní pre Boha. Prosím, rozmýšľajte 
nad tým, čo hovorím! Ja vás milujem 
a čakám na vás v Nebi...“ 

     
Po chvíli slzavého ticha sa 

ozva la Iveta: „Keď som tu po tie prvé 
nedele stála a  hovorila posolstvo, tak 

som niekedy mala pocit, že tie slová nás 
úplne obchádzajú. A že nezasahujú do 
nášho vnútra. A tak som veľmi prosila za 
obrátenie. Panne Márii šlo o to, aby 
sme sa obrátili. Pretože, keď sem 
teda prišla, je to vážne. Môžeme Bohu 
povedať: 'Bože, obráť ma, pretože 
chcem, aby som nežil ja, ale Kristus vo 
mne, potom môžeme obrátiť svoje 
okolie. Len vtedy, keď začneme od seba. 
Toto zjavenie bolo pre mňa veľmi 
zvláštne, pretože Panna Mária povedala: 
'Dotkni sa nohy, ktorá rozšliapne 
hada.' Tak som Ju poslúchla."  

(Iveta na túto výzvu  
Panne Márii nohu pobozkala.)      

Počas modlitby sv. ruženca nad 
Zvirom v ten deň krúžil dravý vták, 
ktorý v  zobáku niesol uloveného 
hada. „Tí však, čo dúfajú v  Pána, 
dostávajú novú silu, získavajú krídla 
ako orly, utekať budú a  neustanú, 
budú putovať a neomdlejú“. (Iz 40, 31) 
Orol nebojuje s hadom na zemi. Vyzdvi h -
ne ho do výšky, a zhodí dolu. Ani my 
nebojujme s  nepriateľom tam, kde je 
silný, zmeňme bojisko ako orol a dovoľ -
me Bohu, aby prevzal náš boj cez mod -
litbu a dôveru v Jeho moc. A môžeme si 
byť istí ví ťazstvom. „Lebo nás nečaká 
zápas s  krvou a  telom, ale s  knie -
žatstvami a mocnosťami, s vládcami 
tohto temného sveta, so zloduchmi 
v ne beských sférach.“  (Ef 6, 12) 

Záchrana v Márii 
Neskôr sa Iveta ešte viackrát 

vyjadrila k posolstvám: „Príde nie -
čo, čo svet ešte nezažil, a ani nezažije 
nikdy potom, pretože my potre bu -
jeme očistu. Panna Mária prichádza 
a zjavuje sa a dáva ti posolstvá, ale teba 
to nezaujíma. A  potom príde a  plače. 
Plače krv. Čo myslíš, čo iné ťa preberie? 
Všetko to, čo príde, Boh dopustí iba 
z  lásky, pretože ty nie si schopný sa 
obrátiť vtedy, keď ťa Boh o  to prosí...! 
A  očistenie znamená, že nebudú 
existovať vlažní. Buď som pre Boha, 
alebo proti Bohu. Neexistuje nič me -
dzi tým. Buď - alebo. To je očistenie. 
A nehovorím to preto, aby si sa bál! Ale 
preto, aby si, keď ten čas príde, zachoval 
pokoj. Viem, že klamstvo, ktoré príde 
na tento svet, bude také veľké, že 
otrasie najsilnejšími. Najsilnejšími! 
Bude to klamstvo, aké tento svet 
ešte nezažil. Pretože Cirkev sa potre -
buje očistiť.  

Ale keď ostaneš pri svojej Mame, 
vtedy ťa to klamstvo nemôže strhnúť. 
Budú mnohí tí, ktorí toto klamstvo budú 
nasledovať.„ (4. 11. 1995) 

Ktorá rozšliapne hada
H o r a  Z v i r

Iveta Korčáková (zľava) a Katarína Češelková pri poslednom zjavení Nepoškvrnenej Čistoty. 
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Moje deti, čo ste sem prišli 
vidieť? Čo ste sem prišli počuť? 
Túžila som, aby ste prišli počuť 
slová pokoja, preto, aby ste sa 
vy sami stali pokojom...  

Toto sme si vypočuli na Hore Zvir 
v  posolstve Nepoškvrnenej Čistoty 9. 
júla 1995. Ja som to pochopil ako 
rozlúčkové po solstvo Panny Márie 
a vizionárka  Iveta mi to potvrdila. Aj ja 
sa vás dnes, drahí čitatelia, môžem 
spýtať. Prečo otváraš tento časopis? 
Čo v ňom chceš nájsť? Čo od neho 
očakávaš?  

Začali sme rok 2026. Tak, ako sa od 
roku 1995 stenčili zástupy pútnikov na 
Horu Zvir, tak sa stenčili aj rady vás, milí 
naši čitatelia. Premnohí sú už v Božom 
náručí a  svojím orodovaním s  nami 
spolupracujú. Niekoľko mesiacov 
som upozorňoval na čas a situáciu, 
do ktorej ideme. Dnes je to tu. 
Mnohí z  vás pochopili a  prijali aj 
zvýšené riziko, že onedlho skončíme. 
A predsa nám obetavo prispeli a veria. 
Pridali sa k  tomu „malému stádu“ 
o kto rom Panna Mária často hovorila 
Don Gobbimu. Vám všetkým patrí naša 
preveľká vďaka a modlitba. Na vás je, 
aby ste niesli „zástavu“ Nepoškvr -
nenej Čistoty, zástavu misie Panny 
Márie. Nie je to nič zložité. Viackrát 
som tu popísal, v čom spočíva náš boj. 
Je to boj vnútorný, je to boj svedectva. 
Stačí sa pozrieť na Pannu Máriu a vidieť 
Jej silu v pokore, čistote a láske, v Jej 
totálnej odovzdanosti do Božej vôle, 
a jednoducho Ju nasledovať. Všetko čo 
máte vedieť, už viete. Na vašu - aj na 

tú tvoju - osobnú modlitbu a obetu 
nečakajú len nejakí  vzdialení hrieš -
nici, ale najmä tvoji najbližší, tvoja 
rodina, okolie, v ktorom žiješ. Pokoj 
je paradoxne tvojou zbraňou. Je to 
meč, ktorý priniesol Kristus. Rozhod -
nutie, o  ktorom hovorila vizionárka 
Iveta.  

Drahí naši bratia a sestry! Od ďalšie -
ho čísla posielame M ROSU len našim 
členom - prispievateľom. Ak ste si do -
teraz  M ROSU brali z  predajní, už ju 
tam nenájdete. Kto chce, môže sa 
ešte tento mesiac pridať k  našim 
členom. Za všetkých vás, čitateľov, 
pod po rovateľov a  dobrodincov, kto -
rých si Panna Mária uchováva vo 
svojom Srdci, sa budú slúžiť sv. omše.   

Samozrejme, kto má v  srdci našu 
drahú Nebeskú Matku, už nepotrebuje 
nič čítať. To, čo dostávate od nás, je 
upevňovanie, povzbudenie  a orientá -
cia. Všetkým odporúčam - nie izolovať 
sa, ale sústrediť sa v tichu a vo svojom 
srdci na to najdôležitejšie. Na boj o več -
ný život. Pretože dnes už musíme oň 
tvrdo bojovať. „Zostávam pri kaž -
dom jednom z  vás, preto, aby 
ste pochopili cenu večného ži -
vo ta. Mi lu jem vás!“ - To je odkaz 
našej Matky.To Ona k tebe hovorí. M 
ROSA je len „poštár“, ktorý prináša Jej 
Lásku a  sta rostlivosť o  naše duše. 
Ostatné je na tebe. Kam sa pridáš. Kým 
je pravdaže - čas... Pretože tu je, ako 
povedala Iveta - najmä teraz - čas 
rozhodnutia.    

 
ANTON SELECKÝ

„Vieme, že tie časy budú až také 
ťažké, že tí, ktorí sa nemodlili, nebudú 
už mať síl sa modliť. A keď sa nemodlím, 
tak nemám nádej. A  bez nádeje som 
zúfalý človek.“  (6. 1. 1996) 

„Panna Mária nám hovorí: 'Doba, 
v  ktorej žijete, je veľmi vážna.' 
A mys lím, že to každý z nás viac či menej 
môže vo svojom vnútri cítiť. Môže cítiť 
vnútorný boj, ale je možné v tých naj -
menších situáciách povedať áno, alebo 
nie. Pôsobenie zla je naozaj silné! Ale 
Boh na druhej strane nám chce dať 
mnoho milostí. A tým, že sa to tak veľmi 
stupňuje, my naozaj žijeme na neja -
kom prelome a v čase, ktorý je veľmi 
rozhodujúci.“  (7. júna 1997) 

„Keď ľudí kedysi neobrátilo to, že 
mŕtvi vstávali, že videli rozmnoženie 
chleba, uzdravenie malomocných, 
tak vám nepomôžem k  obráteniu, 
keď začnem hovoriť o tom, čo všet -
ko má prísť. Pretože obrátenie zo stra -
chu trvá vždy krátko. Človek sa skutočne 
obráti, keď sa obráti na lásku.„ (XI. 1997) 

„To, čo nám berie náš pokoj - je 
vždy hriech... že sme dovolili, aby láska 
bola zranená... nič na svete nie je 
hod né toho, aby ti zobralo pokoj... 
Prvý plod pravej modlitby je vždy po -
koj... Každý akt našej pokory Boh 
odmení svojím pokojom.  Pokiaľ mám 
túžbu po Bohu,  potom Boh bude viesť 
moje vonkajšie kroky. Je to dôvernosť 
medzi mnou a Ním. Vidíme, že je veľa 
zla vo svete. Príde čas, keď sa bude 
musieť každý rozhodnúť, či pôjdem 
s Bohom, alebo proti Nemu... A k to -
muto bodu musí prísť v celom ľudst -
ve. Bude to aj preto, že človek bude nú -
tený sa rozhodnúť. Vtedy sa ukáže všet -
ko, čo možno doteraz skrývame. Bu de 
to také, že si to neviem pred staviť. 
Nebude to ľahké, ale každý, kto sa 
bude modliť, kto začne teraz, kto sa 
ako dieťa skryje u Márie, ten prežije. 
Tých, ktorí budú veľmi blíz ko Márie, 
to len znovu očistí. Viac a viac. Preto 
tá doba bude mať svä tých, akí ešte 
nikdy neboli.“ (6. XII. 1997) 

Čas rozhodnutia
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Milí priatelia, v tomto najnovšom 
dvojčísle M ROSY sa venujeme téme 
– Panna Mária - Spoluvykupiteľka.   
Viac sa dozviete na stranách 22-25. 
Panna Mária sa vo svojich zjaveniach 
v  Amsterdame Ide Peedermanovej 
predstavila ako Matka všetkých 
národov. Zároveň predpovedala schvá -
lenie 5-tej mariánskej dogmy o  Panne 
Márii ako Spoluvykupiteľke, Prostred -
níčke a Orodovníčke. Zjavenia v Am -
ster dame začali 25. marca 1945, v zá vere 
II. svetovej vojny.  

V zjavení z 31. XII. 1951 Panna Mária 
Ide povedala: „Matka všetkých náro -
dov stojí uprostred sveta pred krí -
žom. Prichádza pod menom Spo -
luvykupiteľka, Prostrednica a  Oro -
dov nica. Pod týmito titulmi prejde do 
dejín mariológie". A opäť 8. XII.  1952: 
„Matka všetkých národov je 
tu, je všade, aby ti pomáhala, 
pretože ona je Spo luvy ku -
piteľka, Prostrednica a Oro -
dov nica. Toto bude posledná 
(ma riánska) dogma. Pracuj 
na tom usilovne a  rýchlo. 
Matka všetkých národov sľu -
buje, že pomôže ľudstvu, 
keď ju bude uctievať pod 
týmito titulmi.“ 

A 31. V. 1965, počas 3. a 4. 
zasa dania II. vatikánskeho kon -
cilu, Panna Mária prikázala Ide: 
Choď za pápežom Pavlom 
a  povedz mu v  mene Matky 
všetkých národov: „Toto je 
posledné varovanie pred za -
končením koncilu. Rímskej 
cirkvi hrozí rozkol. Vystríhaj svojich 
kňazov. Nech sa prestanú zaoberať 
škodlivými teóriami o  Eu cha ristii, 
sviatostiach, náuke viery, kňazstve, 
manželstve a  plánovaní rodiny. Sa -
tan, duch nepravdy, sa pokúša 
pomýliť ich rozličnými ná zormi mo -
dernizmu a zviesť ich. Božské učenie 
a  zákony sú platné pre všetky časy 
a  novo aplikovateľné pre každú 
dobu“. 

Pápež František však odmietol počas 
svojej homílie na sviatok Panny Márie 
Guadalupskej 12. decembra 2019 snahy 
v  rámci Cirkvi vyhlásiť piatu dogmu 
o Panne Márii, ktorou by jej bol pridelený 
titul „spoluvykupiteľka.” Tieto snahy 
zároveň nazval „bláznovstvom.” Podľa 
pápeža Panna Mária nikdy nechcela mať 

na sebe titul ani zásluhy, ktoré patria jej 
Synovi. „Nikdy nechcela mať pre seba 
niečo, čo bolo jej Syna. Nikdy sa 
nepred stavila ako spoluvykupiteľka. 
Nie.” doslovne povedal pápež František. 
Pápež zdôraznil, že Panna Mária sa pred -
stavila ako služobnica Pána. 

 (svetlo sve ta.sk)  
Pozn. red. Teraz, po šiestich rokoch, Kardinál Victor 

Fernandéz oficiálne prehlásil titul Panny Márie Spoluvy -
kupiteľky na „nevhodný.“ 

 
V dejinách mariánskych zjavení je 

to naozaj jedinečné, že Panna Mária 
prosí vo svojom posolstve o dogmu. 
Podľa jej slov to bude „posledná a naj -
väčšia’’ mariánska dogma (15. VIII. 
1951). Obracajúc sa na Svätého Otca si 
praje: „Postaraj sa o poslednú dogmu, 
o  korunovanie Matky Pána Ježiša 

Krista, Spoluvykupiteľky, Prostred ni -
ce a Orodovnice!” (11. X. 1953).  

„Povedz vašim teológom, že všet -
ko môžu nájsť v knihách!... Nepriná -
šam nové učenie.” (4. IV 1954). „Cirkev 
zažije kvôli novej dogme veľa opo -
no vania” (15. VII. 1951). Po vyše 50-tich 
rokoch sa Katolícka cirkev naozaj nachá -
dza v  tomto bolestnom rozpoložení. 
Kardináli a stovky biskupov, mnohí kňazi 
a milióny veriacich si prajú vidieť Máriu 
uctievanú dogmou ako Spoluvyku pi -
teľ ku, Prostrednicu a  Orodovnicu. 
Mnohí svätí titul Spoluvykupiteľka milo -
vali a používali; napr. L. Mandič, M. Kol -
be, E.Steinová alebo P. Pio a Matka 
Tereza. Titul Spoluvykupiteľka použil aj 
pápež Ján Pavol II.  

(kmbrussels.be)

Úder katolíkom 
Európska komisia vylúčila Fede-

ráciu katolíckych rodinných aso-
ciácií Európy(FAFCE) zo všetkých 
zdrojov financovania EÚ s odô-
vodnením, že nedodržiava „hod-
noty EÚ a zásady rovnosti“.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
‚O aké hodnoty a zásady ide, ne-

treba ani hádať. Tu nejde o „slobo-
du, demokraciu, ľudské práva“ 
a ďalší súbor sloganov, ktoré sa 
vznášali nad Európou od čias Veľ-
kej francúzskej revolúcie na konci 
18. storočia. Katolíci sa previnili 
tým, že chcú zostať verní katoliciz-
mu.  Ako informoval časopis The 
Catholic World Report, zastavenie 
financovania Berlaymontu (budo-
va v Bruseli, hlavné sídlo Európskej 
komisie), ktoré vrhlo FAFCE do fi-
nančnej krízy, bolo dôsledkom ob-
vinenia organizácie z „ideologic-
kej diskriminácie“ a  nedostatku 
dostatočnej „rodovej diverzity 
a záruk proti diskriminácii“. 

 Maďari sú zo 60 % katolíci, pre-
to sa maďarská poslankyňa Európ-
skeho parlamentu Kinga Gálová, 
podpredsedníčka skupiny Patrioti 
za Európu, odvážila odsúdiť roz-
hodnutie EK ako „najvyššiu formu 
diskriminácie“. Tvrdí, že tento 
krok je namierený proti katolíckej 
asociácii len preto, že chráni ro -
dinu ako základnú bunku spoloč-
nosti.  

V Bruseli to teraz považujú za 
neprijateľné. „Silné rodiny vytvá-
rajú silné komunity. Silné komuni-
ty vytvárajú silné národy. Nemô-
žeme dovoliť Bruselu zničiť túto 
kľúčovú hodnotu v mene gende-
rovej ideológie“, vyhlásila poslan-
kyňa.   

(Jelena Pustovojtová, Brusel, 
 25. XII. 2025)

Hrozba rozkolu...
v š i m n i t e  s i / M a t k a  v š e t k ý c h  n á r o d o v
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Prorokované varovanie a zázrak 
z Garabandalu sú blízko! Pred -

chá dzajúce znaky a  dátum sú Va -
tikánu známe. V  prvých dňoch no -
vembra 2024 urobil francúzsky katolícky 
novinár Cyril rozhovor s  Glennom 
Hudsonom v  New Yorku. Glenn bol 
spolupracovníkom Joey  ho Lomangina, 
zodpovedného za Gara bandalské po -
solstvá po celom svete až do jeho smrti. 

Tu uvedieme informácie, ktoré dal 
Glenn o naplnení znamení pred Veľ -
kým varovaním. Čo Vatikán vie o Veľ -
kom varovaní a Veľkom zázraku a čo 
tají. 

Dňa 7. februára 2024 mala Conchi -
ta González, narodená v  Gara ban -
dale (1949) 75. narodeniny. V súčas -
nosti žije v New Yorku. 

Naposledy Conchita verejne preho vo -
rila v roku 2020, keď jej zavolal jej spo -
lupracovník Glenn a povedal jej: „Toto je 
nezvyčajná pandémia, ktorej dôsled -
ky nepoznáme.“ 

A spýtal sa jej, či by nechcela dať od -
kaz, ktorý by zverejnil svetu. A hovorí, že 
so svojou charakteristickou láska vosťou 
mu 19. marca 2020 poslala e-mail so 
svojou správou a  súhlasom na jej zve -
rejnenie. hovorí: „Boh nás odvádza 
z  nebezpečia tohto sveta. V  tichu 
našich kostolov alebo v našich do mo -
voch si teraz môžeme spytovať sve -
domie, aby sme odstránili všetko, čo 
nám bráni jasne počuť Pánov hlas.“ 

A Conchita dodáva: „S úprimnosťou 
sa môžeme pýtať Boha, čo od nás 
dnes očakáva, a  pokračovať v  tom 
každý deň, pričom čo najviac času 

trávime s  Pánom, v  kostole alebo 
v našich domovoch, v tichosti. Boh je 
všetko, čo potrebujeme.“ 

A najbližšie, keď Conchita preho -
vorí, bude osem dní pred Veľkým 
zázrakom. Glenn vie, že Conchita má 
svoj vlastný zoznam kontaktov a  bude 
informovať určité náboženské komunity 
a svoju rodinu. A keď zavolá Glennovi, 
bude jej zodpovednosťou šíriť informácie 
všetkými dostupnými prostriedkami. 

Medzitým Vatikán čaká. Púte do 
Garabandalu sú povolené. Katolíci sa 
na miesto môžu ísť pomodliť a zúčastniť 
sa svätej omše. A v súvislosti s Gara -
bandalom neboli uložené žiadne ob -
me dzenia. Kardinál „Tucho“ Fernán -
dez povedal, že tieto zjavenia nezakáže, 
pre tože by sa to príliš nepáčilo. Inými 
slovami, hoci Garabanda neschválili, 
istým spôsobom ho tolerujú.  

V  roku 1966 bola Conchita pred -
volaná do Vatikánu a vypočúvaná kardi -
nálom Alfredom Ottavianim dve a pol 
hodiny. Ottaviani bol prefektom pre 
náuku viery. Stretnutiu sa  veľmi potešil 
a hneď zorganizoval súkromnú audienciu 
u pápeža Pavla VI. A práve počas tejto 
súkromnej audiencie im Conchita 
prezradila presný dátum Veľkého 
záz raku. Takže Vatikán pozná ten 
deň. Ľudia sa čudujú, prečo Vatikán 
neuznáva garabandalské zjave nia ako 
nadprirodzené... 

Vo Vatikáne sa rozhodli byť opatrní: 
„Poznáme dátum, počkáme a ak sa to 
stane presne tak, ako Conchita pred -
povedala, potom zjavenia schváli -
me.“ (aktualne-clanky.webnode.sk)

Vatikán vie - a mlčí

Jacinta Gonzales 
a Matka Tereza 

Práve 19 januára 1992 
pozvala Matka Tereza Jacintu, 
aby ju prišla pozrieť. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Potom sa zotavovala z vážnej 
choroby vo svojom noviciate 

Tijuanna (Mexiko), len niekoľko 
hodín od domu vizionárky v Pasa-
dene (Kalifornia, USA). Jacinta tak-
to absolvovala tento výlet v pred-
večer sviatku sv. Šebestiána. Rehoľ-
ná sestra Matka Tereza ju nadšene 
predstavila svojej komunite: „Tu je 
Jacinta z Garabandalu. Garabandal 
je autentický!“ Potom pred všetký-
mi vyjadrila svoj záujem o práce 
a výskum vykonaný na udalostiach 
v Garabandale, dokonca sa pýtala 
na nového biskupa Msgr. Vilapla-
na.  

Matka Tereza potom požiadala 
vizionárku, aby sa modlila za jej in-
štitút, a povedala: „Ty máš len je-
den dom, ja ich mám desiatky, 
o ktoré sa musím starať.“ Slávna 
zakladateľka, ktorá sa už stretla 
s Jacintou v New Yorku, si pripo-
menula mnoho milostí, ktoré vizio-
nárka dostala, najmä tú, kedy vide-
la Najsvätejšie srdce, ktorému bola 
Matka Tereza veľmi oddaná. 

Jej smrť 5. septembra 1997, len 
niekoľko týždňov po tom, ako sa 
naposledy stretla s Conchitou 
v New Yorku, vzbudila ku zosnulej 
nesmiernu chválu a obdiv.  

 (Z knihy „Garabandal“,  
autor Jacques Serre, strana 233)
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Zakázaná ohavnosť 
Pracovná skupina kazašského parlamentu 29. októbra schválila návrhy, 

ktorými sa zavádzajú tresty za ho -
mosexuálnu propagandu v  mé -
 diách. Biskup Mons. Atha nasius 
Schneider 12. novembra 2025 pove -
dal, že tento vývoj je „sku toč ným 
znamením ná deje“ a obranou „ne -
závis losti Kazachstanu od kul túr -
nej ko lonizácie“.  

K pochodu homo sexuálov vo Va -
tikáne 6. IX. 2025 povedal, že „pre -
mena baziliky na platformu na 
propagáciu a legitimizáciu sodomie a smilstva predstavuje skutočnú ohav -
nosť a neslýchanú profanáciu“. V súvislosti s homosexuálnymi bohoslužbami 
Mons. Schneider uvie dol, že „v podstate opovrhujú Božím prikázaním a pro -
pagujú objektívne hriešny životný štýl“.  (csk.news) 

 

Zásah kniežaťa 
Monacké knieža Albert II. oznámil, že neprijme navrhovaný zákon, ktorý 

by umožňoval liberalizovať pot -
ra  ty v  jeho kniežatstve. Tie sú 
v  súčasnosti zakázané, okrem 
prípadov znásilnenia, ohrozenia ži -
vota matky a závažnej deformácie 
plodu. Tým zmaril plány miestnych 
progresívcov v Národnej rade, ktorí 
schválili v máji 2024 liberálnu „re -
formu“.  

V  rozhovore pre noviny z  18. 
novembra 2025 Albert II. uvádza, 

že je presvedčený, že „súčasný rámec rešpektuje to, kým sme, na základe 
miesta katolíckeho náboženstva v našej krajine.“ Článok 9 monackej ústavy 
v sku točnosti nielenže stanovuje, že katolícka viera je štátnym náboženstvom, ale aj 
to, že tvorí „základ verejných inštitúcií a zákonov.“  (Monaco-Matin) 

 

Víťazstvo rozumu  
V nečakanom zvrate rozhodol tokijský súd, že japonský zákaz homo -

sexuálneho „manželstva“ je ús -
tavný. Toto rozhodnutie predsta -
vuje silný hlas na podporu kon -
zervatívnych hodnôt a klasickej 
rodiny ako základného piliera spo -
ločnosti.  

Sudkyňa Ayumi Higashi vo svo -
jom odôvodnení jasne uviedla, že 
udržiavanie tradičného man žel -
stva pomáha pri výchove de tí, 
čím zdôraznila kľúčovú spo lo čenskú 
funkciu rodiny. „Je rozumné interpretovať odkaz zákona na manžela 
a manželku ako muža a ženu“, uviedla sudkyňa. Kľúčovým bodom rozhodnutia 
je článok 24 Ústavy, ktorý výslovne stanovuje, že „Manželstvo musí byť založené 
len na vzájomnom súhlase oboch pohlaví, zväzku muža a ženy“.   

 (misiafatima.sk)

Zradná „ekuména“ 
Vatikán potichu zverejnil doktri-

nálnu nótu s názvom Mater populi 
fidelis, ktorú podpísal argentínsky 
kard. Víctor Manuel Fernández, 
známy ako „Tucho“, prefekt Dikas-
téria pre náuku viery, a formálne 
ju schválil a podpísal aj pápež Lev 
XIV.   

Niektorí svätci a mystici už dáv-
no varovali pred „falošnou alebo 
falšovanou cirkvou“, ktorá by na-
podobňovala pravú Cirkev - zacho-
vávala by vonkajší vzhľad a záro-
veň by vnucovala novú liturgiu, 
teológiu a skorumpovanú hierar-
chiu, zbavenú nadprirodzeného 
obsahu. Pre katolíkov, ktorí vidia 
túto šarádu stvorenia po Druhom 
vatikánskom koncile, je Mater po-
puli fidelis ďalším do očí bijúcim 
znakom veľmi vážneho nebezpe-
čenstva: „cirkev“, ktorá klamlivo 
zachováva mariánske obrazy, hym-
ny a sviatky, ale postupne ich zba-
vuje ich doktrinálnej hĺbky a výz -
namu; „cirkev“, kde prežíva známa 
slovná zásoba, ale základné učenie 
je oslabené, rozmazané alebo sfal-
šované. „Keď je Matka umlčaná,“ 
varuje jeden katolícky biskup, „kríž 
čoskoro nasleduje. Keď je milosť 
nahradená populárnou psycholó-
giou, sviatosti sa stávajú iba sym-
bolmi a viera sa stáva upokojujú-
cim placebom.“ 

V takejto pseudo-cirkvi prestá-
va byť Mária ženou, ktorá drví ha-
dovi hlavu, a stáva sa niečím ako 
nezmyselná poetická metafora. Sv. 
Eucharistia prestáva byť nekrvavou 
obetou Kalvárie, je len spoločnou 
hostinou. Cirkev je z Archy spásy 
sekulárnou mimovládnou organi-
záciou. Ak Mária už nie je prezen-
tovaná ako veľká Spolupracovníč-
ka v diele vykúpenia, potom je ka-
tolícka zásada, že naše skutky majú 
večnú váhu - vyprázdnená.   

 (LifeSiteNews 4. XI. 2025)
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Při večerní mši svaté 
v Medžugorji, po 25. výročí 
(24. listopadu 2000) úmrtí 
fra Slavka Barbariče uvedl 
fra D. Perutina ve svém 
kázání svědectví kněze, 
který své povolání dostal 
v Medžugorji. Byl lékařem,    
ale nenadálá smrt fra 
Slavka Barbariće na Križevaci 
po ukončení křížové cesty 
změnila jeho život.  

 
„Prošel sem dlouhou cestu k Bohu. Byl 

jsem v  sektě, také mezi svědky Jeho -
hovými. Jednoho rána na konci června 
roku 1988 se stalo, že jsem se podíval 
v  Innsbrucku z okna a viděl jsem, že je 
ulice plná lidí. Objevil jsem, že přijíždí na 
návštěvu papež Jan Pavel II. Bude pro -
jíždět kolem mého domu. Tehdy jsem se 
rozhodl zúčastnit se mše svaté, kterou on 
slavil. Při té mši ve mně začal duchovní 
boj. Mučila mne otázka jestli je Ježíš 
 sku tečně  přítomen v Nejsvětější  svátosti.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V  tu chvíli jsem rozhodl, že to je Ježíš. 

Teh dy se v  mém srdci zrodila touha odjet 
do Medžugorje, kde se zasvětím Panně 
Ma rii. Zasvětil jsem se v medžugorském 
kos te le ve chvíli zjevení. To se stalo 
v době, kdy tady ještě byla válka, v roce 
1993, v době Festivalu mládeže.  

Potom jsem se stal lékařem, a  po 
určité době jsem na nějakou dobu odjel 
do Medžugorje, do jedné komunity. 
Dob ře si pamatuji - 24. listopadu 2000. 
roku, byl pátek. Počasí bylo velmi špatné. 
Ptal jsem se, mám-li se  jít modlit křížovou 
cestu na Križevac. Nakonec jsem se roz -
hodl, že na Križevac půjdu. V  té době 

jsem uvažoval o manželství a založení 
rodiny.  

Fra Slavko už byl několik 
zastavení přede mnou. Vedl 
křížovou cestu pro ně jakou 
stovku lidí. Když jsem došel ke 
13. zastavení, lidé se nějak 
rozběhli. Pak jsem uviděl fra 

Slavka, jak leží na kamenech. 
Viděl jsem že se drží rukama na 

hrudi, a  umírá. Pokoušeli jsme se ho 
oživovat, ale neúspěšně. Tehdy jsem za -
volal na lidi kolem: „Modlete se, mod -
lete se, fra Slavko umírá“.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Po chvíli jsme vzali fra Slavkovo tělo. 

Bylo to velmi obtížné, protože bylo kluz -
ko. Při té příležitosti jsem se modlil: „Ot -
če Slavko, teď jsi v nebi. Dej mi svého 
ducha, učiň  mne částí svého ducha“. 
Zatímco jsme ho nesli, protože byl už 
mrtvý, ruce se mu houpaly doleva, dopra -
va... Jednou rukou se mne ně kolikrát 
dotkl na rameni. To pro mne bylo zna -
mení, jako by mi fra Slavko říkal: „Já 
jsem prošel svojí křížovou cestu, teď 
začíná ta tvoje.“ 

Po sestupu z Križevace jsem odešel do 
kostela. Déle než hodinu jsem plakal. 
Tehdy jsem udělal rozhodnutí! Vstoupil 
jsem do kláštera v Rakousku, a stal jsem 
se knězem. Není na světě nic krásnějšího 
než být kněz Kristův. Chci poděkovat 
Panně Marii, poděkovat fra Slavkovi, ale 
především Otci nebeskému za ten dar“, 
podal své svědectví tento kněz. Jeho 
svědectví je jedním z  tisíce svědectví 
mladíků a  dívek, kteří dostali duchovní 
povolání právě v Medžugorji, je jen jed -
ním z plodů, které toto místo dalo. 

  (Monika Štampfelová, dvěsrdce.cz)

Odkaz Slavka Barbariča Donald Trump 
a Nepoškvrnená 

 
Prezident Donald Trump sa 

stal prvým prezidentom USA, 
ktorý vydal oficiálne pre -
zidentské posolstvo pri 
príležitosti katolíckeho sviatku 
Nepoškvrneného počatia 
Panny Márie, sláveného  
8. decembra 2025.  

Od samotných začiatkov krajiny 
existuje v USA úcta k Nepoškvrne-
nému počatiu; je Patrónkou kraji-
ny. V bývalých katolíckych náro-
doch si dnes od ich prezidentov či 
moderných kráľov niečo podobné 
nepamätáme. Niečo podobné je 
zriedkavé aj v niektorých homí-
liách amerických katolíckych du-
chovných. Vo svojom posolstve 
Trump uznáva, že „takmer 250 ro-
kov Mária zohrávala osobitnú úlo-
hu v našej veľkej americkej histó-
rii“. Trumpovo Posolstvo vyzdvihu-
je legendárne americké postavy, 
ako Elizabeth Ann Setonovú, Fran-
ces Xavier Cabriniovú a Fultona 
Sheena, ktorí zasvätili svoje životy 
oslave Boha službou druhým a za-
chovávali hlbokú úctu k Panne Má-
rii. Bezprecedentným javom v USA 
20. storočia sa stalo, keď Donald 
Trump zahrnul do svojho prezi-
dentského posolstva úplnú modlit-
bu Zdravas’ Mária: „Zdravas’ 
 Mária, milosti plná, Pán s tebou. 
Požehnaná si medzi ženami a po -
 žehnaný je plod života tvojho, Je-
žiš. Svätá Mária, Matka Božia, pros 
za nás hriešnych, teraz i v hodinu 
smrti našej. Amen.“ Posolstvo kon-
čí uznaním „s úplnou vďačnosťou 
Panne Márii za posilňovanie poko-
ja, nádeje a lásky v Amerike a za 
hranicami našich brehov“, keď sa 
USA blížia k 250. výročiu svojej ne-
závislosti. (christianitas.sk)

ROSA EXTRA 01_02_10-11.qxp_ROSA EXTRA 06_10-11.qxd  9.1.2026  12:44  Stránka 3



n a  p u l z e  d ň a

12   M ROSA / EXTRA

V masovom meradle sa deje 
niečo hrozné. Počuli sme 

mnohých vizionárov po celom 
svete hovoriť, že prichádza veľká 
Očista. Ale prečo? Pretože 
ľudstvo sa hrá na Boha, až do tej 
miery, že mení ľudský genóm, 
možno nezvratne.  

Ale nie je to len o  tom. Dnes sa 
dozvedáme aj o škandáloch sexuálneho 
zneužívania medzi duchovenstvom a re -
hoľ níkmi vo Francúzsku. Najhoršou cho -
robou na svete je choroba duše. Človek 
môže zomrieť na rakovinu a ísť do neba; 
ale nemôže zomrieť v smrteľnom hriechu 
a dúfať v rovnaký výsledok.  

Tento týždeň stále počujem slová 
nášho Pána, ktoré mi tak nežne znejú 
v srdci: 

„Pretože si zachoval moje slovo 
o vytrvalosti, ja ťa ochránim v čase 
skúšky, ktorá príde na celý svet, aby 
vyskúšala obyvateľov zeme. Prichá -
dzam skoro. Drž sa pevne toho, čo 
máš, aby ti nikto nevzal korunu.“   

(Zjv 3,10-11) 
Preto počujeme aj vizionárov a svät -

cov hovoriť o  „útočiskách“. Očistenie 
sve ta, ktoré je tu a  prichádza, je uni -
verzálne a  bez Božej prozreteľnosti 
a  ochra ny by Cirkev v  tejto satanskej 
globálnej revolúcii úplne zanikla .  

Vzbura a oddelenie musia prísť. Obeť 
prestane a... Syn človeka sotva nájde 
vieru na zemi... Všetky tieto pasáže sa 
chápu ako súženie, ktoré Antikrist spô -
sobí v  Cirkvi. „Ale Cirkev nezlyhá 
a  bude sýtená a  zachovaná upros -
tred púští a  samoty, do ktorých sa 
utiahne“, ako hovorí Písmo (Zjavenie, 

kap. 12, Sv. František Saleský, Poslanie 
Cirkvi) 

„Keď sa toto stane, spravodliví 
a nasledovníci pravdy sa oddelia od 
bezbožných a  utečú do samoty.“    
Cir kevný otec Lactantius, Božské usta -
novenia , kniha VII, kap. 17. „Je ne vy h -
nut né, aby malé stádo prežilo, bez 
ohľadu na to, aké malé môže byť“. 
Pápež Pavol VI. (Tajomstvo Pavla VI., Jean 
Guitton, s. 152 – 153, Odkaz (7.) 

A tak buďme naďalej otvorení tomuto 
malému stádu, malému stádu Panny 
Márie, pretože je lepšie vedieť, čo 
príde, ako byť prekvapený tým, čo 
príde. Ako Ježiš často hovorieval 
apoštolom: 

„Dávajte si pozor! Všetko som 
vám to vopred povedal... Dajte si 
pozor, aby vaše srdcia neospali od 
hýrenia, opilstva a  starostí každo -
denného života, a aby vás ten deň 
nezaskočil ako pasca. Ten deň totiž 
postihne každého, kto býva na zemi. 
Bdejte po celý čas a modlite sa, aby 
ste mali silu uniknúť súženiu, ktoré 
vás čaká, a postaviť sa pred Syna člo -
veka“. (Marek 13:23, Lukáš 21:34-36) 

Takže dnes večer sa nebojte – ale 
buďte poslušní. Povedzte Ježišovi znova, 
že Ho milujete, hoci ste nedokonalí. 
Povedzte Mu, že Mu dôverujete, hoci sa 
vaša viera môže zdať malá. Povedzte Mu, 
že chcete byť verní a že bez Neho nie je 
nič možné. Povedzte Mu, že ste ochotní 

všetko opustiť, aby ste Ho vlastnili sami.   
Nechávam vás s týmto mocným posol -

stvom Panny Márie od Božieho služob -
níka, otca Dolinda Ruotola (1882 – 
1970 – na obr.): 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Iba Boh! 

To som ja, Nepoškvrnená Mária, 
Matka milosrdenstva. Ja vás musím viesť 
späť k Ježišovi, pretože svet je od Neho 
tak ďaleko a nemôže nájsť cestu späť, je 
taký plný biedy! Len veľké milo sr -
denstvo môže vytiahnuť svet z prie -
pasti, do ktorej upadol. Ó, neuva žu -
jete o tom, v akom stave je svet a čím sa 
stali duše! Nevidíte, že Boh je zabud nutý, 
že je neznámy, že stvorenie zbož ňuje 

Nutnosť búrky
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samo seba?... Nevidíte, že Cirkev 
chrad ne a že všetko jej bo hatstvo je 
pochované, že jej kňazi sú nečinní, 
často zlí a mrhajú Pá novou vinicou? 

Svet sa stal poľom smrti, žiadny hlas 
ho neprebudí, pokiaľ ho ne pozdvihne 
veľké milosrdenstvo. Vy teda, dcéry mo -
je, musíte prosiť o  to to milosr denstvo 
a obracať sa ku mne, ktorá som jeho 
Matkou: „Zdra   vas buď svätá Krá -
ľovná, Mat ka milosrdenstva, náš 
život, na ša slad kosť a naša nádej.“ 
Čo si myslí te, že je milosrdenstvo? Nie je 
to len zho vievavosť, ale aj liek, liek, chi -
rurgický zákrok. Prvou formou milo -
srdenstva, ktorú táto úbohá zem a Cir -
kev v  prvom rade potre buje, je očis -
tenie. Nebojte sa, ne bojte sa, ale je 
potrebné, aby najprv cez Cirkev 
a  potom cez svet prešiel strašný 
hurikán! Cirkev sa bude zdať takmer 
opustená a  všade ju jej duchovní 
opustia... dokonca aj kos toly sa bu dú 
musieť zatvoriť! 

Svojou mocou Pán zlomí všetky putá, 
ktoré ju [t. j. Cirkev] teraz pú tajú k zemi 
a paralyzujú ju! Zaned bali Božiu slávu 
kvôli ľudskej sláve, kvôli pozemskej 
prestíži, kvôli von kajšej pompéznosti 
a všetku túto pompéznosť pohltí straš -
né, nové pre  nasledovanie! Potom uvi -
díme hod  notu ľudských výsad a ako by 
bolo lepšie spoliehať sa len na Ježiša, 
ktorý je pravým životom Cirkvi. Keď 
uvidíte pastierov vyhna ných zo svo -
jich miest a degrado vaných na chu -
dobné domy, keď uvidíte kňazov 
zbavených všetkého majetku, keď 
uvidíte zrušenú von kajšiu veľkosť, 
povedzte, že Božie kráľovstvo je na 
spadnutie! Toto všetko je milosr -
denstvo, nie zlo! 

Ježiš chcel kraľovať šírením svojej 
lásky a toľkokrát mu v tom bránili. Preto 
rozptýli všetko, čo nie je jeho, a  za -

siahne svojich služob ní -
kov, aby, zbavení akej -

koľvek ľudskej pod -
pory, mohli žiť len 
v Ňom a pre Neho! 
Toto je pravé mi -
losrdenstvo a  ja 
neza bránim 
tomu, čo sa bude 
zdať ako zvrat, 

ale je to veľké 
dob ro, pretože 

som Matka milo sr -
denstva! Pán začne od 

svojho domu a odtiaľ pôjde 
do sveta. Neprávosť, keď dosiahne 
svoj vr chol, sa rozpadne a  pohltí 
samu seba…“  (markmallett.com)

Pán nám niekedy dovolí 
stretnúť úžasných ľudí, ktorí Ho 
skutočne nasledujú a vyžarujú 
Jeho svetlo. Po rokoch som 
nedávno opäť videla Maureen 
a nemôžem si nechať pre seba, 
čo mi porozprávala: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
„Volám sa Maureen. V  roku 1997 

som pobývala v Medžugorí v Komunite 
Blahoslavenstiev. Mala som 23 rokov 
a bola som slobodná. Lekári mi diag -
nostikovali endometriózu a  jasne mi 
povedali, že nikdy nebudem môcť mať 
deti, najmä preto, že endometrióza bo -
la veľmi, veľmi závažná. 

V deň, keď vizionárka Vicka oslavo -
vala svoje narodeniny – vtedy mala 40 
rokov – som išla oslavovať k  nej do -
mov, keďže som bola pozvaná spolu 
s  celou Komunitou Blahoslavenstiev. 
Aká som bola rada, že som s  ňou 
mohla stráviť nejaký čas! Boli tam aj jej 
priatelia a  všetkých nás privítala vo 
svojej veľkej obývačke. Potom, na moje 
veľké prekvapenie, zrazu preletela 
miest nosťou ako šíp, prišla ku mne 
a  zašepkala mi do ucha pár slov po 
taliansky: „Budeš mať veľa detí!“ Po -
tom sa pridala k  svojim priateľom. 
Sestra mi toto prekvapujúce posolstvo 
preložila. Vtedy som si myslela, že bu -
dem mať veľa duchovných detí, pre -
tože som viac premýšľala o tom, že sa 
zasvätím Pánovi. Neskôr, po návrate do 
Francúzska, som sa vydala a mala som 
päť detí – áno, päť krásnych detí, 
vrátane dvojčiat, a  všetky bez akých -
koľvek zdravotných problémov. Tak 
som sa vyliečila z  endometriózy; nie 
však naraz, ale postupne, s  každým 

tehotenstvom. Keď som sa vydala a ve -
dela som o tejto chorobe, s manželom 
sme si, samozrejme, mysleli, že nikdy 
nebudeme mať deti. Ale Pán nás veľmi 
prekvapil! 

Vicka mala pravdu… Ako vedela, že 
Maureen je predurčená k takej veľkej 
plodnosti a že sa stane šťastnou mat -
kou? Nikdy to nepovie, ale Vicka sa 
modlí za chorých s  veľkým súcitom 
a  ľahko sa dá uhádnuť, že počas 
stretnutí s Matkou Božou a vo svojej 
vrúcnej každodennej modlitbe získala 
toto poznanie srdca. Aj keď Vicka už 
nemá možnosť stretávať sa s pútnikmi, 
vieme, že jej modlitba pokračuje v taj -
nosti a  jej modlitba za nás všetkých 
stále smeruje k životu! Modlime sa aj 
za ňu, a za ďalších vizionárov z Medžu -
goria! 

Maureen tým nekonči: „Keď som 
bo la v Medžugorí s Komunitou Blaho -
slavenstiev,“ povedala, „jedného rána 
som mala variť. Stala sa však nejaká 
závažná nepredvídaná udalosť a muse -
la som odísť od sporáka, aby som pre -
ložila prejav do angličtiny pre pútnikov. 
Nemali sme na výber. Keď sestra 
Emanuelová videla moje zú falstvo, po -
vedala mi niečo, na čo nikdy neza -
budnem: ‚Choď do toho! Pán po -
žehná tvoju poslušnosť a  sám sa 
postará o jedlo.‘ Tak som tam stála, 
prekladala a premýšľala, ako zvládnem 
jedlo, najmä preto, že sme po kon -
ferencii museli ísť na sv.  omšu. Potom 
som sa obrátila k Panne Márii a v srdci 
jej povedala. Ja som splnila Božiu vôľu. 
Takže ty, ktorá si bola takou úžasnou 
Matkou, ty, ktorá si nikdy nenechala 
ni koho hladovať, nechávam ťa, aby si 
sa postarala o jedlo!  

„Keď sme sa vrátili z omše, bolo to 
nádherné! Stôl bol prestretý a na spo -
ráku boli veľké misy s ryžou, mäsom. 
A  na sporáku sa zohrievala zelenina. 
Skrátka, všetko bolo pripravené a ako 
bonus k  tomu lahodný dezert. Bez 
nášho vedomia nám susedia prišli dať 
tento dar a všetko bolo požehnané!“ 

Ďakujeme, Maureen, za tvoju vieru 
a  dôveru! Pripomínaš nám Ježišove 
slová,: „Hľadajte najprv Božie krá -
ľovstvo a jeho spravodlivosť a toto 
všetko vám bude pridané.“ (Mt 6,33)  

Sestra Emmanuela, Medžugorie 
(sremmanuel.org November 2025)

Volám sa Maureen...

Sestra Emmanuela
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Poľská mystička Alicja Lenczewska sa narodila vo 
Varšave v roku 1934 a zomrela v roku 2012.  

 
Život strávila predovšetkým ako učiteľka a spolupracovníčka  

riaditeľa školy v  Štetíne. Spolu so svojím bratom sa začala 
zúčastňovať na stretnutiach katolíckej charizmatickej obnovy. 
Po smrti ich matky 8. marca 1985 sa Alicjin život radikálne 
zmenil, keď sa stretla s Ježišom, ktorý stál pred ňou po prijatí 
svätého Prijímania. V tento deň začala zapisovať svoje mystické 
rozhovory. V roku 1987 odišla do dôchodku a stala sa členkou 
Rodiny srdca lásky ukrižovaných. Svoje dočasné sľuby získala 
v  roku 1988 a večné sľuby v  roku 2005. Bola aktívna aj pri 
evanjelizácii a  organizovaní púte do Talianska, Svätej zeme 
a  Medžugoria. V  roku 2010 sa jej mystická komunikácia 
skončila. Bolo to dva roky pred jej úmrtím na rakovinu,  
v Hospici sv. Jána v Štetíne - 5. januára 2012. 

Na viac ako 1000 stranách bol v  roku 1985 vytlačený 
dvojzväzkový duchovný denník Alicje Svedectvo (1989-1989) 
a Výzvy (2010 - 2015) posmrtne publikovaný vďaka úsiliu 
štetínskeho arcibiskupa Mons. Andrzeje Dzięgu, ktorý založil 
teologickú komisiu pre hodnotenie jej spisov, ktorým im -
primatur udelil biskup Mons. Henryk Wejman. Od svojho 
vzniku sa stali u poľských katolíkov najpredávanejšími knihami  
a  kňazi ich často vo svojich kázňach citujú kvôli ich preni -
kavému nahliadnutiu do duchovného života a ich odhaleniam 
o súčasnom svete.    

 
Pán Ježiš Alicji: 

„Plnenie mojej vôle chráni pred hriechom - pred spô -
sobením zla druhému človeku alebo sebe. Ak človek 
niekomu vedome ubližuje, pácha zlo sám proti sebe. Pre 
druhého však toto zlo môže byť dobrom, ak ho prijme s láskou, 
ako som učil. Premeniť utrpené zlo na dobro je zásluha. 

Je to moja schopnosť, ktorú sa máš učiť a túžiť ju dosiahnuť. 
Je to jediný účinný spôsob  zničenia zla. Diablov cieľ je zasievať 
zlo. Vzbudiť v ľuďoch zmysel pre spravodlivosť, túžbu po pom -
s te a odvete, a vzdor. 

Ak zlo, ktorým ťa zranil, premeníš na dobro („milujte svojich 
nepriateľov“), nielenže zneškodníš zbraň, ktorú použil, ale 
obrátiš ju proti nemu. Prijmi teda zlo s pokojom a láskou 
k tým, čo ti ublížili, a konaj zaň zadosťučinenie. 

Buď taká už dnes, teraz. Nesľubuj nápravu, ale stávaj sa 
lepšou už teraz. Nerozptyľuj svoje sily na to, čo je zajtrajškom, 
pretože zajtrajšok neexistuje. 

Neochudobňuj svoje „dnes“ tým, že sa budeš vracať k vče -
rajšku. 

Choď vpred, zdokonaľujúc svoj dnešok. Všetko má 
hodnotu natoľko, nakoľko to obohacuje prítomnosť, ktorá je 
to, čo naozaj existuje. 

     
 

Skrúšenosť a pokora sú základom tvojej svätosti. Keď 
ťa postretne zlo: nespravodlivosť či utrpenie, tvojou prvou 
reakciou má byť pokorné  spytovanie svedomia zo skutkov 
tvojho srdca a mysle, zo skutkov tvojich úst a rúk. 

S  vedomím zla, ktoré je v  tebe, sa v  prachu svojej 
ničoty postav pred moju Spravodlivosť a Milosrdenstvo. 
Príčinu toho, čo ťa v živote postretlo, hľadaj v sebe a usiluj sa 

zadosťučiniť mojej spravodlivosti. Pros o svetlo poznania pravdy 
a o milosrdenstvo s tvojou biedou. Nedaj sa strhnúť hnevom, 
nesnaž sa vydobyť si svoje, nepodozrievaj iných zo zla, 
a Boha a ľudí z nespravodlivosti. 

Neobviňuj a nenariekaj, že ťa postihla krivda. Stretla ťa moja 
milosť a moje milosrdenstvo, pretože ťa chcem z tvojich slepých 
uličiek  priviesť späť na moju cestu. Ďakuj svojmu Bohu za 
milosť, ktorou ťa volá späť, za milosť pokánia a milosť 
zadosťučinenia, ktorú ti dávam. Urob si v duši poriadok, aby 
som z  nej odstránil všetko, čo nie je čistá láska k  Bohu 
a k blížnym.Bojuj proti  svojmu egoizmu,  hriechu a nečistote 
svojej duše, a nie proti ľuďom, ktorých som použil na to,  aby 
som ťa zavolal späť.  Oni nie sú tvoji nepriatelia. 

Tvoj nepriateľ striehne na prahu tvojej duše. Proti 
nemu bojujem ja, ktorý som Láska, prostredníctvom toho 
všetkého, čo ťa v živote stretáva. 

Volám ťa späť a chcem ťa očistiť, aby si bola svätá. Chcem, 
aby si to pochopila a  spolupracovala so Mnou, keď ťa 
oslobodzujem z  pút tvojej hriešnosti a  vediem ťa k  čoraz 
dokonalejšej slobode vo Mne.  

 
„Satan a jeho služobníci sa budú radovať - tak ako sa 

tešili vtedy v Jeruzaleme. Ale čas ich zjavného víťazstva 
bude krátky, pretože ráno príde Vzkriesenie Cirkvi svätej, 
nesmrteľnej, ktorá zrodí Nový život na Zemi – svätosť  
mojich detí.“  (11. novembra 2000)  

 
„Nepoškvrnené srdce mojej Matky zvíťazí ... prichádza 

svitanie a jar svätej cirkvi ... Bude dané očistenie, ktoré 
privedie Synov temnoty na SVETLO BOŽEJ PRAVDY 
a každý človek podľa svojej vlastnej vôle vo Svetle tejto 
Pravdy, si musí si zvoliť Kráľovstvo môjho Otca alebo sa 
večne odovzdať otcovi lží ... Mária je tou, prostred -
níctvom ktorej príde Znovuzrodenie mojej Cirkvi, aby 
žiarila plnou žiarou Božej Svätosti...“ (8. júna 2002) 

(countdowntothekingdom.com)

Svetlo Pravdy
o d p o r ú č a m e

Alicja Lenczewska 
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Zákaz kolied? 
Vo Veľkej Británii by mohli byť 

za ká zané údajne „rasistické via noč -
né piesne“. Nový Zákon o  právach 
za mestnancov prijatý v  polovici de -
cem  bra 2025 prijatý parlamentom zavä -
zuje zamestnávateľov „chrániť svojich 
za mestnancov pred obťažovaním zo 
strany tretích osôb“, v  čom je zahr -
nuté všetko, čo by mohlo urážať aj ra -
sovú a náboženskú príslušnosť (okrem 
kresťanov, samozrejme) a to by sa moh -
lo týkať aj vianočných piesní.  

 (christianitas.sk)  

Útoky v Indii 
Konferencia biskupov Indie odsú -

di la nárast útokov na kresťanov po -
čas vianočného obdobia.  

Išlo o na rušenie spevu kolied a útoky 
na veria cich. Upozornili na video z Mad -
hjapradéšu, v ktorom miestny vod   ca in -
dickej vládnuca hinduistickej strany 
a ďalší počas vianočného po dujatia na -
padli invalidnú ženu. V  Kérale polícia 
zatkl a muža, že napadol deti spie  vajúce 
vianočné koledy a zničil ich nástroje.  

Niekoľko škôl tiež zrušilo vianočné 
oslavy kvôli tlaku a hrozbám extré mis -
tických hinduistických skupín. Biskupi 
vyzvali indického ministra vnútra, aby 
chránil kresťanské komunity.  (r) 

Teror v kostole 
Nedávne udalosti vo Viedni doka -

zujú zhubnosť ľavicovo-liberálnej 

mig račnej politiky. Poškodené kríže, 
nápisy „islam zvíťazí” a „Alláhu akbar”  
na múroch kostolov, atrapy bômb počas 
sv. omší: ide o ideologicky motivované 
útoky proti kresťanom Európy. „Sku -
točnosť, že teror je cielene zame -
raná práve na adventné obdobie 
a na vianočné trhy, predstavuje mi -
moriadne dramatickú formu nepria -
teľstva voči kresťanom” - upozorňuje 
Jan Ledóchowski z Centra moni toro -
vania ochrany kresťanov. 

V októbri v Kostole sv. Karola počas 
bohoslužby v rámci Pochodu život ob -
javili dve kabelky s výbušninami. Kostol 
vyprázdnili špeciálne jednotky. Politický 
islam si nárokuje stále väčší priestor.   

(magyaralternativ.hu) 

Hrozba LGBTI+ 
Kolíska európskej kultúry poro -

dila „Stratégiu rovnosti LGBTIQ+ na 
roky 2026–2030“. Ide o frontálny útok, 
ktorý „ničí biologickú realitu, rodinu 
a slobodu prejavu v prospech radi -
kálnej ideológie“, ktorá prúdi z Bru -
selu. Ako píše rakúsky Express, byrokrati 
EÚ chcú všetkým deťom umožniť slo -
bodnú zmenu pohlavia.  

A to bez sú hla su rodičov, či lekárov. 
Protestujúci ris ku jú súd za „podne -
covanie nená visti“ a stratu finan cova -
nia, ak sú or ga nizáciami, ako napr. Fe -
derácia katolí kov. (Jelena Pustovojtová 

Brusel, 25. XII. 2025)

Biskup varuje 
 
Švajčiarsky biskup na 

dôchodku Marian Eleganti na 
stránke RomeLifeForum.com  
4. decembra 2025 varoval, že 
úsilie o podporu „univer -
zálneho bratstva“ hrozí 
úpadkom do náboženského 
relativizmu. 

Zdôraznil, že 
podľa kresťan-
ského učenia ľu-
dia nie sú „Boží-
mi deťmi“ len 
preto, že existu-
jú. Túto identitu 
získavajú skôr 
prostredníc-
tvom viery 
v Krista a krstu. 

Každý model ľudského bratstva, 
ktorý túto pravdu zatieňuje, pre-
stáva byť autenticky kresťanský, 
povedal. 

Mons. Eleganti upozornil, že po-
slanie Cirkvi sa nesmie redukovať 
na medzináboženský dialóg, ktorý 
sa vyhýba ohlasovaniu pravdy. 

Upozornil tiež na vplyv mediál-
nych obrazov zobrazujúcich nábo-
ženských predstaviteľov, ktorí sa 
spoločne modlia, čo nepriamo na-
značuje, že „jedno náboženstvo je 
rovnako dobré ako iné“. 

Biskup Eleganti ďalej kritizoval 
kontroverzné výroky pápeža Fran-
tiška. Ako príklad uviedol vyhláse-
nie z roku 2024 v Singapure, že 
„všetky náboženstvá sú cestou 
k Bohu“, ako aj tvrdenie, že všetci 
ľudia sú od prírody „Božími deť-
mi“. Takýto jazyk zahmlieva jedi-
nečnosť Krista a odráža formu ná-
boženského pluralizmu, ktorý od-
mieta pravé náboženstvo. Biskup 
tiež spochybnil Deklaráciu z Abú 
Zabí z roku 2019, najmä jej tvrde-
nie, že náboženský pluralizmus je 
súčasťou „múdrej Božej vôle“. 
 Argumentoval, že Boh nemôže 
 pozitívne chcieť náboženstvá, 
 ktoré popierajú Kristovo božstvo 
alebo Trojicu. 

Mons. Eleganti uviedol, že islam 
je historicky a doktrinálne nezluči-
teľný s kresťanstvom. Odmietol 
tvrdenie, že náboženstvá „nikdy 
nepodnecujú k vojne alebo nená-
visti“, pričom uviedol príklady.  

 (csk.news) 
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Exorcista otec Chad Ripperger   
(na obr.), patrí k absolútnej 

špičke súčasnej generácie amerických 
exorcistov, ktorí sú tradicionalistickí, 
vo viere neochvejní, pripravení 
zachraňovať nesmrteľné duše.  

Otec Ripperger verí, že stojíme na prahu 
veľkej obnovy kresťanstva; tomu však bude 
predchádzať tzv. „Veľké súženie“… Exorcista 
o. Chad Ripperger, ktorý je neoficiálna hlava 
silnej generácie amerických exorcistov, v relácii 
youtubera Adriana Milenga uviedol, že svet 
už nie je ďaleko od éry Triumfu Nepoškvr -
neného Srdca Panny Márie. Tomu však bude 
predchádzať niekoľko rokov „Veľkého súženia“. Tieto 
proroctvá vyslovila sama Panna Mária vo Fatime v roku 1917, 
ale spomínajú ich aj rôzni katolícki mystici. Spomeňme len 
francúzku stigmatičku Marie-Julie Jahennyovú († 1941). Na 
otázku Adriana Milenga, či „budú veci lepšie?“ otec 
Ripperger odpovedá, že „budú“, pretože Panna Mária do -
konca už vo francúzskom La Salette (1846) túto dobu Triumfu 
predpovedala. „Z proroctiev vieme, že to bude dobré,“ 
hovorí exorcista, no druhým dychom dodáva, že si naša 
generácia najprv prejde cez „hrozné“ veci a že to bude pre 
nás dosť „zlé“. „Takže aj dobrí ľudia budú veľmi trpieť“ 
a voči utrpeniu nebudú imúnni.  

 
Na druhej strane  

však otec Ripperger dodáva: Boh umožní Panne Márii 
zaplaviť svet milosťami. Vo svete budú masové konverzie, 
Cirkev opätovne povstane z prachu, tradičnú vieru budú 
zastávať takmer všetci. 

A preto ľuďom neustále prízvukujeme: „Pozrite, fakt, že 
to všetko ide dolu vodou, by nám mal dodávať nádej, 
pretože nám bolo povedané, že sa to stane – a teraz sa 
to skrátka deje. Ale to tiež znamená, že sa udeje aj všetko to 
ďalšie. Takže máme šancu sa tešiť, že uvidíme, keď sa veci 
začnú meniť na oveľa lepšie. Ak prežijete ono súženie.“ 

Tiež zvyknem hovoriť ľuďom: „Pozrite, čo 
a  ako budete trpieť počas súženia, je 
úplne ustanovené Bohom. A  tak proste 
musíte pripraviť svoju dušu, aby ste 
dokázali uniesť všetko, čo On rozhodne, 
že budete trpieť.“ 

 
Exorcista upozorňuje,  

že ľudia, ktorí súženie prežijú, zažijú veľkú 
radosť nového sveta očisteného od hriechu 
a  uvidia slávu vzkriesenia Cirkvi. Katolícka 
Cirkev zrejme prejde podobným súžením, 
akým si prešiel aj Jej zakladateľ, Bohočlovek 
Ježiš Kristus, no potom dôjde k  jej podobne 

zázračnému vzkrieseniu. Marie-Julie Jahennyová, ale aj 
ďalší mystici – a dokonca i sám otec Ripperger v inom videu – 
hovoria, že tým „Veľkým súžením“ bude kombinácia 
občianskych vojen, následnej svetovej vojny a zrejme aj 
udalosti zvanej „Tri dni temnoty“. Epicentrom všetkého 
diania pritom má byť… Francúzsko.  

  
Práve vo Francúzsku  

sa zjaví postava podobná Jane z  Arku, ktorá porazí ne -
priateľov, obnoví v  krajine katolícku monarchiu a následne 
obnoví kresťanstvo aj vo zvyšku Európy sužovanej taktiež 
nešťastiami – a  následne dosadí nového svätého pápeža. 
Najlegitímnejší žijúci potomok francúzskych kráľov, Ľudovít 
Bourbon, je pripravený začať s obnovou monarchie v sužo -
vanom Francúzsku. Avšak, ako upozornil azda najväčší sú -
časný odborník na tieto proroctvá, Francúz Xavier Reyes-
Ayral, Vatikánske archívy obsahujú list Maximina Girauda, 
jedného z vizionárov z La Salette, v ktorom sa uvádza, že mu 
Panna Mária oznámila, že v exile v Španielsku žijú potomkovia 
ešte legitímnejšej vetvy kráľovského rodu, než je Ľudovít 
Bourbon (ktorý pochádza skôr z  vedľajšej vetvy). A  práve 
z  týchto „španielskych“ potomkov vzíde spomínaný veľký 
katolícky vojvoda (blízkej) budúcnosti.   

(Matej Gavlák, christianitas.sk, Adrian Mileng TV)

a k t u á l n e

Blízka éra  
Triumfu 
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P. Nicola Capelliho zabili 
nacistickí vojaci, keď udeľoval 
posledné požehnanie umie -
rajúcim okolo seba. 

V  čase, keď v  niektorých ob -
lastiach klesá ocenenie sviatos -

ti pomazania cho rých, je darom od 
Ducha Svätého, že nám je daný „mu -
čeník“ tejto sviatosti. Na povrch sa 
stále vynárajú príbehy o  hrdinstve 
počas druhej svetovej vojny, ako 
napríklad život a služba otca Nicolu 
Capelliho, talianskeho kňaza, kto -
rého čoskoro blahorečí Katolícka 
cirkev. 

 
29. septembra 1944  

sa Capelli ponáhľal na pomoc zrane -
né mu mužovi a nacistickí vojaci ho rýchlo 
zatkli. Po dvoch dňoch krutého trestu ho 
spolu so 44 ďalšími väzňami zabila paľba 
z guľometu. Uprostred masakru Capelli 
udelil posledné požehnanie umierajúcim, 
pravdepodobne vrátane modlitieb, ktoré 
boli súčasťou sviatosti pomazania cho -
rých. 

Nicola Capelli, narodený v Nembre in 
Val Seriana v provincii a diecéze Bergamo 
v Taliansku, ho už v  ranom veku priťa -
hovala kňazská služba a vo veku 12 rokov 
bol zapísaný do Apoštolskej školy kňazov 

Najsvätejšieho Srdca Ježišovho, nazýva -
ných Dehonians v Albine.  

 
V roku 1930  

zložil svoje prvé rehoľné sľuby v Kon -
gre gácii kňazov Najsv. Srdca Ježišovho 
a  prijal meno brat Martin z  Márie 
Addoloraty. V tom čase počul o mexic -
kých mučeníkoch (z vojny Cristero) a veľ -
mi túžil stať sa misionárom. Išiel by kam -
koľvek na svete, keby mu to jeho nad -
riadení schválili.  

Po vysvätení ho však poslali do Ríma 
na ďalšie štúdium na Pápežskom biblic -
kom inštitúte, Pápežskej urbanistickej 
uni verzite a Vatikánskej ško le pa leo gra -
fie. Bol menovaný profesorom v Bologni, 
kde vyučoval Sv. písmo. Potom vypukla 
v Taliansku vojna.  

Komunita, v kto rej pôsobil, sa v roku 
1944 sa pres ťahovali do Burzanelly, ale 
nemohla utiecť pred vojenskými operá -
ciami. O. Capelli slobodne chodil udeľo -
vať pomazanie chorých umierajúcim, ale -
bo odsúdeným na smrť. 

 
Nacistickí vojaci 

ho onedlho na to chytili, čo viedlo 
k to mu, čo sa dnes nazýva jeho „muče -
níctvo“. Jeho mučeníctvo je klasifikované 
ako odium fidei, čo znamená, že bol 
zabitý kvôli nacistickej nenávisti k  jeho 
viere a službe. Vatican News tiež uvá -
dza: „Je to tiež mučeníctvo ex par te 
victimae, pretože si je vedomý ne -
bez pečenstva a  mohol sa bezpeč ne 
vrátiť do Bologne so svojimi spolu -
bratmi, ale namiesto toho sa rozho -
dol zostať, aby pomáhal umie rajúcim 
počas masakru v  Crede a  väz ňom 
z Pioppe di Salvaro.“  (aleteia.org)

Mučeník sv. pomazania Útok na školy 
 
Francúzske ministerstvo škol-

stva začalo sériu kontrol v katolíc-
kych súkromných školách, hlavne 
koncom roka 2025. Po parlament-
nom vypočutí Guillauma Prévosta, 
generálneho tajomníka katolícke-
ho školstva, 2. XII. 2025, 8. XII.  
2025 Gen. sekretariát katolíckeho 
školstva uverejnil dokument, v kto-
rom zhrnul jednotlivé incidenty.  

Medzi ne patria: 
1. Inšpektori kládli študentom 

a zamestnancom dotieravé otázky 
o ich náboženskom presvedčení, 
účasti na omšiach a súkromnom 
duchovnom živote. 

 
2. Inšpektori prehľadávali osob-

né veci žiakov, prezerali alebo fo-
tografovali súkromné  duchovné 
denníky alebo dokumenty. 

 
3. Deti boli vypočúvané bez prí-

tomnosti neutrálneho dospelého. 
 
4. Niektoré inšpekčné postupy 

mali za cieľ neutralizovať katolícku 
identitu škôl. Inšpektori vyjadrili 
podozrenie voči náboženským 
prejavom. 

 
5. Okrem toho inšpektori poža-

dovali odstránenie náboženských 
symbolov.  (zatl) 

     
„Ak sa Paríž neobráti, bude ho-

rieť. Kamene (mestské múry), 
v kto rých sa skrývate, vás viac ne-
ochránia, pretože oheň odplaty 
vaše múry zničí a nebude možné 
ich obnoviť.“  (November 1881) 

„Vy, kresťanské rodiny, ktoré 
stále nesiete svoj kríž v hĺbke svoj-
ho srdca, pamätáte na Moje láska-
vosti, utečte z toho nevďačného 
mesta, ktoré zakúsi Moju Spravod-
livosť!“  (Apríl 1877) 

(Z posolstiev Pána Ježiša mystičke 
 Márii-Júlii Jahennyovej )
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Volám sa Simona (na obr.), 
a mám 24 rokov. Moja cesta 
satanizmu začala už  približne od 
mojich troch rokov. Keď prišiel  
brat môjho otca na Slovensko, 
miesto ihriska ma viedol inde. 
Bola to „cirkev satanova“.  

 
Chodievala som tam len ja a strýko.  

Môj strýko bol zakladateľom sata nis -
tov  Košiciach. Bola som vychovaná 
v tom, že nemám prejavovať žiadne city 
a mám sa tešiť z bolesti. Užívala som si, 
keď som videla ako ľudia trpia 
a  kričia od bolesti. Ku komunikácii s 
démonmi som prichá dzala počas príprav, 
keďže som bo la dosť vynaliezavé dieťa.  

 
Mojou víziou bolo 

dost ať  sa do hlbokej politiky, do 
európskeho parlamentu. Cítila som 
to ako povolanie od diabla. K prakti -
zovaniu satanizmu patrí aj vychádzanie 
von z tela a operovanie mimo tela. Mala 
som aj niečo z  iluminátsva a  čarodej -
níctva. Bola som pre diabla taká obľú -
benkyňa . 

Ako malé dieťa som sa toho nebála, 
keďže som v tom bola vychovávaná. Ni -
jaký pocit som necítila, keď som sa 
pozerala na znásilnenie alebo vraž -
du. Neprežívala som ani pozitívne emó -
cie, ako lásku či radosť.  

V  satanizme nebolo len čisto bojo -
vanie proti kresťanom. Niekedy bojovali 
aj medzi sebou. Keď niekto niečo poka -
zil, bol potrestaný či pre nasle dovaný. Aj 
tí, ktorí chceli utiecť, boli prenasledovaní. 
Dosadzovali sme ľudí aj na vyššie 
pozície, do politiky, do súdnictva či 
na políciu. Veľa ľudí si myslí, že sme 
zameraní len na kresťanov, ale nie je to 
len tak. 

Keď som operovala mimo tela, videla 
som pokrstených. My sme ich vedeli 
rozoznať, tak ako kresťania vedia nás 
rozoznať. Videli sme na nich olej, krv 
alebo niečo akoby biely plášť. Vtedy 
som vedela, že je to kresťan. Ne -
mohla som sa k nim nijako priblížiť. 
Bol to ako múr, cez ktorý sa nedalo 
prejsť. Nebolo to takto s  každým kres -
ťanom. Len u niektorých sa mi to stalo. 
Keď sme vošli do kostola, aj tam sa stalo, 
že väčšina nemala takú ochranu. Boli to 
takzvaní nedeľní kresťania. S nimi sa pre 
nás  dalo ľahko manipulovať.  

Raz som mala úlohu, 
zničiť jedného kresťana. Ja som však 

nevedela, že to je kresťan. Ako som 
prišla, som sa pristavila ako pri takom 
múre. Nevedela som sa k nemu dostať. 
Diabol mi na rovinu povedal, že sa mám 
vrátiť, lebo tu sa nedá nič robiť. Bol pod 
Božou ochranou a tak som sa musela 
vrátiť k sebe, do svojho tela.  

Strýko bol zakladateľom, bol najvyšší 
(v satanistickej sekte). Tým pádom, že ja 
som mala najbližší vzťah s diablom, bola 
som jeho pravá ruka a  tak som sa 
následne stala jeho nevestou. Počula 
som ho, a aj videla. Nevesta je takzvané 
predurčenie. Diabol o tom ostatným po -
vedal, nemusela som sama hovoriť iným 
v cirkvi satanovej.   

Po tejto svadbe som nabrala viac 
sily a mala som väčšiu moc. Ale mala 

som s ním bližší vzťah, viac mi uka -
zoval a hovoril. Keď som mala približne 
14 rokov, bola som na operácií so slepým 
črevom. Dostala som sa vtedy do takej 
bdelej kómy. Bola som mimo tela a ocitla 
som sa v pekle. Videla som to ako cez 
také sklo. Vôbec som to ale neriešila. Ne -
vedela som ani hneď, že je to peklo. Keď 
som sa obrátila, to isté som videla v sne 
a  pochopila som, že Duch Svätý mi 
ukázal, že keď sa neobrátim, kde 
skončím.  

 
Keď mi diabol hovoril   

o pekle, hovoril ako o kráľovstve, 
v ktorom budem mať vysnívané veci. 
Že budem pri ňom ako teraz. Úplne som 
mu verila. Nastúpila som na zdravotnú 
školu, konkrétne na katolícku školu. Na 
tej škole ma dali na internát. Začala sa mi 
prihovárať jedna vychovávateľka. Dote -
raz som za to vďačná, volá sa Veronika 
Liptáková. Veľa mi hovorila o Bohu. Ne -
vedela som s tým nejako pohnúť. V sa ta -
nizme sa mi veľmi páčilo a nevedela som 
si predstaviť život kresťana. Potom som 
- ani neviem ako - začala hľadať Bo -
ha. Druhá vychovávateľka ma zobrala na 
jednu katolícku akciu. Chcela som isť 
stade preč. Jednu noc som sa len tak 
sama zobrala do kaplnky. Padla som na 
kolená a povedala som: „Bože, ak exis -
tuješ, zjav sa mi.” Viem, že som išla 
nesprávnym spôsobom. Prvé, čo sa mi 
stalo bolo, že z ničoho nič zhaslo svetlo. 
Moje slová boli: „Ty si teda top Boh”. 
Potom som išla zasvietiť svetlo a keď som 
prišla naspäť, opäť som po vedala to isté: 
„Bože, ak existuješ, tak sa mi zjav.” 

s v e d e c t v o

Z pazúrov satana
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Sv. Klára z Assisi, bola žena, 
ktorej príbeh je taký silný 
a inšpiratívny, že rezonuje aj 
po storočiach. Klára, hoci 
rodená šľachtičná, sa zriekla 
bohatstva a pohodlia,  
aby nasledovala príklad  
sv. Františka.  

 
Marie André Cambellová, 

jej nasledovníčka, vymenila sľubnú 
kariéru vládnej agentky za tichý kon -
templatívny život v  kláštore klarisiek 
ustavičnej adorácie. Ako Matka Marie 
André, dnes opátka kláštora Panny 
Márie Samoty v arizonskom Tono pa -
hu, je rehoľnou sestrou už 31 rokov. 
Vyrastala vo vojenskej rodine. Modlila 
sa ku sv. Jozefovi, aby dostala „do -
konalého manžela“. Po ukončení štú -
dia na Kalifornskej univerzite sa jej 
 am bície upierali na kariéru v štátnych 
služ bách. Túžila sa pripojiť k  radom 
elit  ných vládnych agentúr ako CIA, 
Úrad pre boj proti drogám či FBI. 
Absolvovala tam pohovory, no 
zakaž dým niečo nevysvetliteľné 
prekazilo jej plány.  

Plná neistoty, kam ju Pán 
Boh volá, vybrala sa na návšte -
vu za svojou naj lepšou kama -
rátkou, ktorá práve vstú pila do 
kláštora Panny Márie Anjel skej 
v Ala bame, založeného matkou Ange -
likou. Tam stretla aj matku An geliku, 
ktorá jej povedala: „My sa o  teba 
postaráme.“ Sestra si myslela, že to 
znamená prácu v  známej kato líckej 
televízii EWTN, ktorú matka An gelika 
založila.  

Len pár týždňov po návra te domov 
pocítila Marie André silné, nečakané 
volanie k životu v kláš tore. Onedlho už 
bola rehoľnou sestrou. 

 
Modlitba, ktorá mení svet 

Klarisky ustavičnej adorácie, do kto -
rých Marie André vstúpila, boli zalo -
žené vo Francúzsku v roku 1854. Mat -
ka Marie André verí, že práve adorácia 
je po svätej omši najdôležitejšou sú -
časťou našej viery. Jej kláštor stojí len 
kúsok od rušnej diaľnice. Často pre -
mýšľa nad ľuďmi, ktorí tadiaľ prechá -
dzajú. Vyzýva všetkých, aby si našli 
aspoň chvíľku času pre Boha. Uisťuje, 
že len krátka návšteva kaplnky a veta: 

„Hovor, Pane, tvoj služobník 
po čúva,“ dokáže vniesť pokoj 
a  milosť do každodenného 
života. Život sestier je pevne 
štruktúrovaný a plný modlitby, 

práce, svätých hodín a  spo -
ločných chvíľ. Sestra Marie André 

to vníma ako dokonalú rovnováhu. Ak 
by mala nie komu niečo odkázať, po -
vedala by len jedno: „Vykroč v  od -
vahe a viere.“   

A práve v tom vidí aj odkaz sv. Kláry 
z Assisi, ktorá sa nebála, pretože úpl -
ne dôverovala Božej prozreteľ -
nosti. (Sensus Fidelium:  

St.Clare-of-Assisi, CNA) 
     

 
Dodatok: Svedectvo spolu ses -

try Marie André:  
„...po mnohých modlitbách k Pražs -

kému Ježiškovi, nám bolo udelené 
povolenie založiť nadáciu. Krátko nato 
nám Božia proz reteľnosť darovala 
sochu Ježiška zo svätyne v Prahe. Mat -
ka Marie Andrea chcela, aby sa „Malý 
kráľ“ stal prvým obyvateľom nášho 
nového kláštora.  

A tak na sviatok svätej Anežky 
Praž s kej, 2. marca, komunita Je -
žiška umiest nila na Jeho nový trón 
v klauzúr nom ado rač nom zbore.“

Od FBI do kláštora
Ukázala sa mi smrťka s  ko sou v  ruke. 
Vtedy som prvýkrát pocítila strach, až 
som z  tade utiekla. Po tejto mojej 
skúsenosti s  videním ma to viac 
odrádzalo.  

 
Potom bola akcia, 

kde ma Veronika zavolala. Bola to 
grécko-katolícka akcia. Ostalo mi nesku -
točne zle. Chcela som volať kamarátom, 
aby prišli po mňa. Avšak som zistila, že 
tam nie je signál. Na druhý deň ráno, ani 
neviem ako som sa dostala do kaplnky. 
Modlila som sa tam modlitbu spasenia. 
Pamätám si len, že som sa cítila fyzicky 
slabá. Cítila som aj plnosť v srdci. To som 
nikdy nepocítila. Akoby som hľadala, kde 
to naplnenie môžem získať a zrazu som 
ho získala.  

Vrátila som domov. Začali (satanis tic -
ké) vyhrážky, že ma zničia. Bol to pre nich 
veľký problém, lebo stratili nevestu, 
líderku. A tak ma chceli zabiť. Neostalo to 
len pri slovách. Diabol sa ma nie koľ -
kokrát snažil zabiť. Stala som sa ich 
hlavným nepriateľom. Snažili sa ma aj 
uniesť, ale nemohli. Nevedeli sa ku mne 
dostať. Nevedeli ma pohľadom ovlád nuť. 
Zrazu som mala zablo kované všetky 
účty. Bola som od všetkého odre zaná. 
Toto ma začalo deptať. Ale cítila som, 
že mám ochranu. V mojom vnútri som 
začala vnímať ľudí inak.  

 
Prešlo odvtedy 

päť alebo šesť rokov. A stále žijem. Zis -
tila som, že Boh je silnejší ako diabol.  

Človek, ktorý neverí, je ten, ktorý sa 
bojí. Je to človek, ktorý sa bojí priznať 
prav du. Ľudia si myslia, že duchovný svet, 
ani démoni neexistujú, že je to len roz -
právka. Je to ale realita, ktorú nemož no 
poprieť. Keď existuje Boh, musí byť aj 
zlo. Netreba podceňovať to, čo ne -
poz náme. Ak slúžite diablovi, nevie -
te komu slúžite. Máte zatemnenú 
myseľ. Vidíte len to, čo Vám diabol 
ukáže. To, že budete mať peniaze a moc, 
je to len dočasná moc. Keď niečo neuro -
bíte, čo on chce, dokáže zabiť nielen Vás, 
ale aj Vašu rodinu. Ježiš je ten, ktorý ma 
zachránil. On mi ukázal, kde je moja 
cesta, kde je život. Ukázal mi kto som. 
Ukázal mi, čo pre neho znamenám a mo -
ju dôstojnosť, ktorú som nikdy ne mala, 
ani nepoznala. Diabol je len pyš ný 
anjel, ktorý padol. Treba ho len opus -
tiť a ísť za Bohom... Ja sa modlím, aby 
ste spoznali Boha. Aby Boh bol Váš jediný 
spasiteľ, On zomrel na kríži za Vás. On 
sa na Vás nehnevá, aj keď ste slúžili 
zlej strane. Ukáže Vám, akú lásku Vám 
vie dať.“ (ztmydosvetla.sk)
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More bolo v ten večer 
pokojné. Slnko práve kleslo za 
obzor a zanechávalo za sebou 
karmínovo-zlaté pruhy, tiahnúce 
sa po nekonečnej vode. 

 
Na palube lode Svätá Helena, ošú -

chanej nákladnej lode plaviacej sa se -
verným Atlantikom, sa posádka pustila 
do svojej nočnej rutiny. Medzi nimi bol 
aj kapitán James Holland, muž, ktorý 
svoj život strávil na mori. Pre neho bola 
viera pozostatkom minulosti. „More je 
môj jediný boh,“ hovorieval. Ale v tú 
noc sa malo stať niečo, čo navždy 
zmenilo jeho život – a životy celej jeho 
posádky. 

 
Plavba bola 

už niekoľko dní náročná. Loď bičo -
vala prudká búrka, ktorá poškodila 
sťažeň a  zaplavila časti podpalubia. 
Vyčerpanie ťažko doliehalo na všetkých 
a muži sa cítili nepokojne. Štvrtú noc po 
búrke kapitán sám konal nočnú stráž. 
Obloha bola čierna, vietor utíchol a ti -
cho prerušoval len zvuk vĺn na rážajúcich 
na trup. Stál pri zábradlí, fajčil fajku 
a bol ponorený do myšlienok. 

Keď hľadel do diaľky, na vode sa 
objavilo slabé svetlo. Najprv si myslel, že 
je to ďalšia loď, ale ako sa priblížila, 
uvedomil si, že sa nepodobá ničomu, čo 
kedy videl. Svetlo sa jemne mihotalo, nie 
ostré ako lampáš, ale čisté a teplé – ako 
mesačný svit. Vznášalo sa po vlnách 
a pribli žovalo sa, až kým sa nezastavilo 
kúsok od lode. A potom ju uvidel. 

Nad vodou stála žiarivá žena, odetá 
v  bielom a  modrom, jej plášť žiaril, 
akoby bol utkaný zo svetla hviezd. Ruky 
mala zložené v modlitbe a tvár jej žiarila 
súcitom a  smútkom. Kapitán Holland  
stuhol.  

 
Svet sa zdal  

byť zastavený; dokonca aj more stích -
lo. Hoci sa jej pery nepohli, srdce mu 
naplnil hlas – hlas jemný, no zároveň 
silný: „Neboj sa. Môj Syn utíši búrku. 
Vráť sa k  Nemu.“ Zľakol sa a  pustil 
fajku. „Kto si?“ zašepkal, hoci v hĺbke 
duše to už vedel. Postava zdvihla ruku, 
žehnala lodi a potom sa pomaly začala 
strácať v hmle. Svetlo sa chvíľu zdržalo, 
odrážalo sa od vody a  potom úplne 
zmizlo. 

Kapitán stál ako prikovaný k palube, 
bez dychu, neschopný hovoriť. O chvíľu 
neskôr sa cez more prehnal náhly vietor. 
Plachty sa naplnili a  loď sa upokojila, 
akoby ju viedli neviditeľné ruky. Zavolal 
svojho prvého dôstojníka, jeho hlas sa 
triasol: „Zobuďte mužov! Všetci to 
musíte vidieť!“ Ale kým sa posádka 
zhro maždila, svetlo zmizlo. Zostal len 
pokojný oceán a jasná obloha. 

Námorníci si medzi sebou šepkali. 
Niektorí sa mu posmievali; iní nepokojne 
hľadeli na horizont. „Je na mori príliš 
dlho,“ zašepkal jeden. Ale pred úsvitom 
sa oceán opäť trochu rozbúril. 

 
Zaplavila ich hustá hmla  

a  cez ňu uvideli úkaz, ktorý ich 
prinútil stíchnuť – žiarivo bielu postavu 
kráčajúcu po vlnách vedľa lode. Jej tvar 
bol slabý, ale nezameniteľný. Dokonca 
aj skeptici padli na kolená. Muži sa 
začali nahlas modliť, niektorí plakali, iní 
šepkali ruženec, ktorého sa roky ne -
dotkli. Takmer päť minút zostala žiarivá 
posta va vedľa nich, kým postupne ne -
vybledla v rannom svetle. Keď prvé lúče 
slnka prerazili hmlu, nad morom sa 
rozhostil zlatý pokoj. 

Od tej chvíle sa všetko zmenilo. 
Škody spôsobené búrkou, ktorá hrozila 
potopením Svätej Heleny, boli cez noc 

záhadne opravené – laná boli posilnené, 
netesnosti utesnené. Posádka to neve -
dela vysvetliť, ale ich srdcia boli napl -
nené pokojom. Keď o niekoľko týždňov 
neskôr konečne zakotvili, každý muž na 
palube prisahal, že stretol samotnú 
Pannu Máriu. 

 
Kapitán Holland, 

kedysi hrdý skeptik, sa už nikdy ne -
vrá til na more bez ruženca vo vrecku. 
Neskôr postavil malú kaplnku na útese 
s výhľadom na prístav a zasvätil ju Panne 
Márii z mora. Námorníci z celého sveta 
ju začali navštevovať a zanechávali pre -
javy vďaky za bezpečné plavby a  záz -
račné záchrany. Mnohí, ktorí do nej 
vstúpili, odchádzali zmenení - niektorí sa 
uzdra vili z chorôb, iní sa oslobodili od 
zú falstva. O niekoľko rokov neskôr, ako 
starý muž, kapitán povedal svojim vnú -
čatám: „Môžete sa plaviť po každom 
oceáne, ale nikdy nenájdete pokoj, 
aký priniesla v tú noc. More ju pos -
lúchlo. Búrka sa jej bála. A  ja - ja 
som znova našiel svoju vieru.“ Tento 
mimoriadny príbeh nám pripomína, že 
nikto nie je mimo dosahu lásky a prího -
voru Panny Márie. Aj na najtemnejších 
moriach života svieti jej svetlo, aby 
viedlo stratených späť k Božiemu milo -
srdenstvu.  (Zdroj:ecclesiasticus)

p r e č í t a l i  s m e  s i

Panna Mária z mora 
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Americký kňaz, jezuita, 
momentálne v procese blaho -
rečenia, otec John Anthony 
Hardon, viackrát podal 
nasledujúce svedectvo; 

 
„Jedna z  najpamätnejších skúse -

nos tí, aké som kedy zažil, bola so 
Zázračnou medailou! Zmenila mi ži -
vot. 

Na jeseň roku 1948, rok po mojej 
kňazskej vysviacke, som bol na tak -
zva nej „tretej probácii“. Je to tretí 
rok noviciátu pred zložením večných 
sľubov. 

V  októbri toho roku sa s  nami, 
mladými kňazmi, prišiel porozprávať 
jeden vincentínsky kňaz. Povzbu dzo -
val nás, aby sme získali oprávnenia na 
prijímanie ľudí do Bratstva Zázračnej 
medaily. Povedal: „Otcovia, Zázračná 
medaila funguje. Panna Mária skrze 
Zázračnú medailu vykonáva zázra -
ky.“ 

To, čo hovoril vincentínsky kňaz, 
ma neoslovilo. Ale povedal som si: 
„Nič to nestojí.“ Tak som sa zapísal, 
aby som dostal leták na požehnanie 
Zázračných medailí a prijímanie ľudí 
do Bratstva Zázračnej medaily. Asi 
o dva týždne neskôr som ho dostal a  
vložil som ho do svojho diára. No 
a za budol som naň. 

Vo februári nasledujúceho roka 
ma poslali pomáhať nemocničnému 
kaplánovi v  Nemocnici sv. Alexia 
v Cle velande, v štáte Ohio.  

Každé ráno som dostával zoznam 

všetkých pacientov prijatých v  ten 
deň do nemocnice. Medzi nimi bol aj 
9-ročný chlapec. Sánkoval sa, a čelne 
narazil do stromu. Utrpel fraktúru 
lebky a mal vážne poškodený mozog. 

Keď sa mi ho konečne podarilo 
navští viť, bol už desať dní v kóme. Je -
dinou otázkou bolo, či prežije. 
O  uzdravení z  toho, čo bolo diag -
nostikované, nemohla byť ani reč. Po 
tom, čo som chlapca požehnal a utešil 
jeho rodičov, som sa chystal odísť 
z izby.  

Ale vtom mi napadla myš lienka. 
„Ten vincentínsky kňaz. po vedal: 
‚Zázračná medaila funguje.‘ Teraz to 
bude skúška jej údajnej zázračnej 
moci!“ Ja sám som Záz račnú medailu 
nemal. A  ani nikto z  tých, ktorých 
som sa v nemocnici pýtal, ju nemal. 
Nakoniec jedna zo sestričiek našla 
jednu Zázračnú me dailu. 

Zistil som, že sa nepožehnáva len 
medaila, ale že sa musí zavesiť člo -
veku na krk na retiazke alebo stužke. 
Sestrička teda našla aj modrú stužku, 
pri čom som sa cítil trochu hlúpo. 
Napriek tomu som medailu požehnal 
a  otcovi chlapca som dal podržať 
leták s  modlitbou na prijatie osoby 
do Bratstva Zázračnej medaily.  

Len čo som dokončil modlitbu, 
chlapec prvýkrát po dvoch týždňoch 
otvoril oči. Uvidel svoju matku a po -
vedal: „Mami, chcem trochu zmrz -
liny.“ Dovtedy dostával len infúziu. 
Potom sa ďalej rozprával s  otcom 
a  mamou. Po chvíli ohromeného 
ticha zavolali lekára. Lekár chlapca 
vyšetril a  povedal rodičom, že mu 
môžu dať niečo jesť. 

Na druhý deň sa začala séria testov 
chlapcovho stavu. Röntgenové sním -
ky ukázali, že poškodenie mozgu 
zmiz lo. Nasledovali ďalšie testy. Po 
troch dňoch, sa potvrdilo úplné uz -
dra venie, chlapca prepustili z nemoc -
nice. 

Táto skúsenosť mi tak zmenila ži -
vot, že odvtedy už nie som tým istým 
človekom. Moja viera v  Boha, viera 
v  jeho moc robiť zázraky, sa neopí -
sateľne posilnila.  

Odvtedy, sa mo z rejme, šírim úctu 
k Panne Márii a používanie Zázračnej 
medaily. Divy, ktoré koná, ak veríme, 
sú mi mo riadne.“  

(luigino, modlitba.sk)

Moslimský New York? 
Novým starostom New Yorku sa 

stal moslimský komunista narode-
ný v Ugande, Zohran Mamdani.  
Údajne sa celé mesto trasie, lebo si 
naň „robí nárok Mohamedova vie-
ra“. To, sa môže veľmi rýchlo pre-
meniť na novú temnú realitu. 

Istý islamský duchovný totiž po-
čas víťaznej noci svojho kandidáta 
vyhlásil, že cieľom moslimov v New 
Yorku je premeniť toto mesto na 
islamskú enklávu v USA. Niečo po-
dobné, čo sa podarilo moslimom 
v Londýne pod vedením ich staros-
tu Sadiqua Khana.  (csk.news) 

Obsadili kostol 
V Nemeckom Flensburgu došlo 

k neobvyklému protestu, keď pri-
bližne 50 propotratových aktivis-
tov v sobotu 15. novembra 2025 
obsadilo na tri hodiny katolícky 
kostol sv. Márie (St. Marien Kir-
che). „Aktivisti“ sa rozhodli v tom-
to kostole bojovať za potraty! Pro-
test sa konal proti tomu, že dve ka-
tolícke nemocnice prevádzkované 
katolíckymi Maltézskymi rytierami 
a evanjelickými Diakonistami, za-
čali chrániť nenarodený život. 
A tak zasiahla polícia.Hamburské 
arcibiskupstvo obsadenie ostro od-
súdilo.  (misiafatima.sk) 

Dobodali rehoľníčku 
 V Záhrebe hospitalizovali 

34-ročnú mníšku potom, čo bola 
28. novembra 2025 pobodaná no-
žom. Môže ísť o útok z nábožen-
ských dôvodov.  

K útoku došlo vo štvrti Malešni-
ca. Podarilo sa jej vrátiť do klášto-
ra, následne jej bola poskytnutá 
prvá pomoc v Univerzitnej nemoc-
nici Sestier milosrdných. Jej zrane-
nia nie sú život ohrozujúce. Útoč-
ník mal kričať náboženské heslá, 
vrátane „Allahu akbar“. Vyšetrova-
nie útoku pokračuje. 

 (The European Conservative)

Pochybnosti a zázrak
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Prosím, pomôžte mi!

  „Nepriateľstvo ustanovujem me dzi tebou a Ženou,  
medzi tvojím potomstvom a Jej potomstvom.  

Ono ti rozšliape hlavu...“.(Gen. 3, 15)  

  „Nakoniec zvíťazí moje Ne poškvrnené Srdce“.   
(Panna Mária vo Fatime, 13. júla 1917)

n a  p u l z e  d ň a

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Útok na  
základy viery?   

 
Historik Massimo Viglione 

(na obr.), 6. novembra 2025   
na stránke AldoMariaValli.it 
tvrdí, že katolicizmus po 
Druhom vatikánskom koncile 
prechádza naplánovaným 
vyvracaním troch pilierov 
viery, a to vo vzostupnom 
poradí: 1. Panny Márie, 2. Eu -
charistie a 3. Najsv. Trojice. 

Viglione je mimoriadnym profe-
sorom na Univerzitnom inštitúte 
San Domenico v Ríme. Všíma si, že 
ekumenické a globalistické smero-
vanie Cirkvi si vyžaduje umlčanie, 
alebo oslabenie týchto právd s cie-
ľom vytvoriť globalistické, egalitár-
ne a univerzálne náboženstvo. 

Panna Mária je prvým cie-
ľom. Reinterpretuje sa ako po-
hanské ženské božstvo („Pacha-
mama“ a škandalózne, neslávne 
a neodpustiteľné kultové uctieva-
nie, ktoré jej vo Vatikáne vzdávajú 
nehanební zradcovia“). 

Najsvätejšia Trojica je najvyš-
šou prekážkou akejkoľvek formy 
„dialógu“ s judaizmom a islamom. 

Viglioneho neprekvapuje vojna 
proti Presvätej Bohorodičke. 
„Dievča od vedľa“ z Bergogliano-
vej pamäti nie je Prostredníčkou 
všetkých milostí, Spoluvykupiteľ-
kou, ani ničím iným. „Táto vojna 
bude pokračovať dovtedy, kým ju 
nebudú prezentovať ako Pacha-
mamu alebo Gaiu, matku celého 
ľudstva, v súlade s „nábožen-
stvom z Abu Dhabi.“ 

Tvrdí, že sa tým pripravuje pôda 
na prepísanie viery o Eucharistii 
a Trojici. 

Viglione hovorí o „súčasnej hy-
perekologickej a prosodomitskej 
vatikánskej hierarchii“.  (csk.news)

Milí priatelia, Cirkev zažíva čo raz viac sa stupňujúce ne úmer né 
prenasledovanie, a to vo všet kých sférach. Od vraždenia kres ťanov 

v krajinách tretieho sveta až po sofistikovaný nátlak voči Cir k vi za jej údaj -
nú netoleranciu k tzv. „ľuds kým právam“. Čo je horšie, v sa motnom Vatikáne 
sme svedkami zvlášt nych pos tupov, ktoré ani zďaleka nerobia Cirkev silnejšou 
a  pripravenejšom na ma sívny nápor liberálov. Napríklad tu začal aj akýsi druh 
„ťaženia“ resp. mier ne rafinované spochyb ňo va nie výz na mu zjavení Panny 
Márie. A to najmä po nástupe kardinála Victora Emma nuela Fernandéza. 

Pochádza z  Argentíny, kde sa narodil sa 8. júla 1962. Často mu familiárne 
 ho voria „Tucho.“ Pápež František ho 1. jú la 2023 vymenoval za prefekta Di -
kastéria pre náuku viery a 30. IX. 2023 za kardinála. Od tejto chvíle začalo spo -
chyb ňovanie viacerých mariánskych zja vení, dokonca takých, ktoré sú už roky 
Vatikánom schválené, resp. aspoň to lerované.  

Po svojom vymenovaní Fernández po vedal, že je proti požehnaniam osôb rov -
nakého pohlavia, ale uviedol, že „ta ké, ktoré nevyvolávajú zmätok, by mali byť 
potvrdené“(!).  

Kardinál Gerhard Müller, ktorý vie dol Kongregáciu pre náuku viery v ro koch 
2012 až 2017, potvrdil, že kon gregácia viedla o Fernándezovi spis - kvôli obavám 
o jeho „teológiu“. Tak sa zdá, že drak zahajuje boj proti Panne Márii nesmierne 
rafinovaným spôsobom.... 
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Aktivity  
kardinála „Tucha“ 

 Dňa 19. septembra 2024 Dikas -
térium pre náuku viery 
zverejnilo „Poznámku 
o  du   chovnej skúsenosti 
spojenej s Medžugo rím“, 
ktorá „ne tvrdí o  nad -
 prirodzenom cha raktere 
udalostí“, ale povoľuje ve -

rejné boho služ by (ktoré sa tam konajú už 
vyše 40 rokov!) vo svätyni Kráľovnej 
pokoja.  

Nihil obstat pre verejný kult pre 
Medžugorie znamená, „že existuje - 
niečo nadpri ro  dzené - ‚že tam pôsobí 
Svätý Duch,“ povedal Fernandez. 
 
 To isté konštatoval pre Monti -

chia ri, kde stále neexis-
tuje verdikt o nadpriro -
dzenej povahe zjavení 
Pan   ny Márie ako mystic -
kej Ruže. „Nie k t oré po -
sol stvá Pan ny môžu byť 
nadpri rodze né, zmie ša -

né s inými, ktoré nadprirodzené nie sú 
- „objasnil“ Fernandez.  

(dokostola.sk 25. IX. 2024) 
 
 Kardinál Victor Manuel Fernan-

dez potvrdil, že názor 
na Garabandal dodnes 
zostáva rovnaký. Fakty 
o Garabandale boli defino-
vané v kategórii non con-
stat de supernaturali-
tate.  

To zname ná, že „neexistuje dôkaz 
o  nadprirodzenom“. Na diecéznej 
úrovni aj z  hľadiska Vati kánu, „prípad 
zostáva otvo rený“, pri čom duchovní 
na návšte ve môžu slúžiť omšu v miest-
nom kosto le. (garabandal.it) 

Garanbandal však potvrdil sv. Pá -
ter Pio a aj Matka Tereza.  
 
 Vatikán sa chystá prehodnotiť  

zjavenia Panny Márie 
v  japonskej Akite, ktoré 
varujú pred blížiacim sa 
Božím trestom.  

Toto je zradné. Pretože 
22. apríla 1984 biskup 
John Shojiro Ito z Niigaty 

Akitu schválil ako pravú. V  roku 1988 
prefekt Kongregácie pre náuku viery 
kard. Joseph Ratzinger rozhodnutie 
navždy spečatil.  

(catholicismpure.wordpress.com)   
10. VIII. 2024 

 
 Vatikán zverejnil svoje roz hod -

nutie z roku 1974, v kto -
rom poprel pravosť zja -
vení Panny Márie v Am -
sterdame medzi rokmi 
1945 a 1959. Vyhlásenie, 
ktoré 11. júla 2024(!) vy -
dalo Dikastéria pre náuku 

viery, uvádza, že v roku 1974 vtedajšia 
Kongregácia pre náuku viery dospela 
k rozsudku, ktorý vyhlasuje, že jav zjavení 
Matky všetkých národov „nie je 
nadprirodzený.“ 

(ncronline.org/Vatikán) 
 
 Vatikán povolil mariánsky kult 

na hore Zvir v  Lit ma -
novej, zjavenia však ofi -
ciálne neuznal. Ide o zja -
venia Panny Márie v rokoch 
1990 až 1995. 

Di kastérium analyzovalo 
posolstvá. Zá ro veň slo ven -

skému arcibiskupovi zverilo publi kovanie 
zbierky posolstiev, s  vý nim kou tých, 
ktoré by „mohli byť mä túce“ či „na -
rúšali vieru jedno duchých ľudí“.   

(korzar.sme.sk 9. júl 2025) 
 
 Dokument Victora  M. Fernan -

déza, prefekta Di kas -
téria pre náuku viery 
„Mater populi fi de lis“ 
(Verná Matka ľu du) 
tvrdí, že titul Spo lu -
vykupiteľka spô sobuje 
„zmä  tok a  nerov  no -
váhu“ v pravdách viery. 
Vatikán vyhlásil, že po -

uží vanie toh to titulu Panny Márie 
v súvislosti s Jej spoluprácou na vykúpení 
„by nebolo vhodné“. Ba dokonca ani 
titul Pros tred níčky(!)   

 
(PerMariam, 4. IX. 2025) 

Kardinál Victor  
E. Fernandéz. 

Spoluvykupiteľka 
- zmysel viery 

Publicistka Diane Montagnová 
zve rejnila v 10. XI. 2025 stanovisko 
biskupa z Kazachstanu Mons. At -
ha  nasia Schnei dera (na obr.) k do  k -
 trinálnej nóte Vatikánu o ma rián -
skych titu loch.  

Bis kup pripomenul, v prie   behu sto -
ročí Magis térium Cirkvi s  po čet nými 
svätcami a cir kevnými uči teľmi v náu ke 
o Panne Márii užívalo aj tituly „Spo -
luvy ku piteľ ka“ a  „Prostredníčka 
všet kých milos tí“. „Tieto tituly  vy -
jadro vali tiež celé storočia sensus fidei 
- zmy sel viery ve riacich. Preto, keď sa 
držíme tradičnej náuky riadneho 
magistéria o  Spo lu vykupiteľke 
a  Pros  tred nici všet kých milostí 
a uznávame ich pra vosť, roz hodne 
nezídeme z cesty viery ani z cesty 
zdravej zbožnosti voči Kris tovi 
a Jeho Matke,“ uvádza A. Schnei der.  

(thecatholicherald.com)
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Omyl alebo zámer?  
Po biskupovi Schneiderovi má do -

kument Mater populi fidelis Di -
kastéria pre náuku viery, na čele 
s kardinálom Fernándezom  ďalšieho 
kritika: holandského biskupa Mons. 
Roberta Mutsaertsa (na obr.).  

Ten argumentuje, že Ježišovo posta -
venie ako Vykupiteľa sveta nebolo pred -
sa nikdy ohrozené. Holandský biskup 
uve rejnil ostrú kritiku dokumentu kardi -
nála Fer nándeza o  mariánskom titule 
Spolu vykupiteľka, v ktorej obvinil kar -
di nála z vyvolávania „zmätku ohľadom 
ma riánskeho titulu Spoluvykupi teľ -
ka“. 

V  blogovom príspevku biskup Mut -
saerts, pomocný biskup diecézy s-Herto -
genbosch v  Holandsku, napísal: „Ne -
exis tuje pravda, ktorú by nebolo 
možné nesprávne pochopiť.“ Uvádza, 
že kardinál sa „mýli, keď tvrdí, že už 
nie je vhodné pre Máriu používať 
titul „Spoluvykupiteľka“. Podľa bisku -
pa Mutsaertsa koreň problému nespo -
číva v  samotnom titule, ale v  jeho 
nesprávnom pochopení. „Ak sa (kar -
dinál Fernández) obáva, že ľudia bu dú 
stotožňovať Máriu s Kristom, prob -
lém je v  ňom, nie v  Márii,“ napísal 
Holanďan pomerne ostrým tónom. Kar -
dinál ďalej hovorí, že Kristov primát nie je 
nijakým spôsobom ohrozený: „Kristovo 
postavenie je tak absolútne, že je 
nezmyselné si predstaviť, žeby ho 
niekto mohol zatieniť. Spolupráca 
nezna mená rivalitu.“   

(Catholic Herald 21. novembra 2025) 

Reakcia Mariánskeho 
združenia 

Medzinárodné mariánske združe -
nie zverejnilo 8. XII. 2025 obsiahlu 
reakciu na nótu Dikastéria pre náuku 
viery Mater populi fidelis, ktorá od -
mieta označovanie Panny Márie titu -
lom Spoluvykupiteľka. 

Komisia teológov, v  ktorej pôsobia 
kardináli, biskupi a  odborníci z  celého 
sveta, označila dokument kardinála 
Fer   nándeza „za nepresný, teologicky 
ne dos tatočný a  historicky skres ľu -
júci“. Čle novia združenia tiež otvo re -
ne podo zrievajú kardinála Fernán -
deza z  „apli kovania protes tantskej 
teológie vykúpenia.“ V analýze experti 
ostro komentovali tvrdenia dokument 
Dikastéria pre náuku viery Mater populi 
fidelis. Podľa nich kardinál Fernández 
v  nej „opomenul kľúčové fakty, 
v  skres  lenom svetle ukazujúc výz -
nam, aký to muto titulu pripisuje Cir -
kev“. Analýza je hodná pozornosti tým 
skôr, že teolo gická komisia zdru ženia, 
zodpo vedná za jej vydanie, má vo svojom 
zložení kardinálov, bis kupov, kňazov 
a učencov. (christianitas.ak) 

Svetová  petícia 
Na slávnosť Nepoškvrneného po -

čatia Panny Márie 8. decembra 2025 
spustil mariológ otec Serafino Maria 
Lanzetta (na obr.), celosvetovú petí -
ciu.  

Petícia má názov Synovská výzva pá -
pe žovi Levovi XIV. V nej žiada pápeža, 
aby preskúmal nótu Mater Populi Fi delis, 
ktorú 4. novembra 2025 vydalo Dikas -
térium pre náuku viery.  

Petíciu pod nietili obavy z  úsudku 
dokumentu o  tradičnom mariánskom 
titule „Spolu vykupiteľka“, ktorý pova -
žovalo za vraj „vždy nevhodný“. „Nej -
de o to, že Nóta naznačuje, nahradiť 
alebo aktualizovať tituly pova žo -
vané za nejednoznačné alebo ne -
vhod né, ale ide o odstránenie - spolu 
s titulmi ‚Spoluvykupiteľka‘ a ‚Pros -
tred níčka všetkých milostí‘  samotnej 
doktríny, ktorú tieto tituly ste les -
ňujú,“ uvádza sa vo výzve. 

Lanzetta, profesor dogmatickej teoló -
gie, vysvetlil, že dikastériium pri jíma 
„minimalistický pohľad“ na Pan nu Máriu 
a  predstavuje „významné zníže nie 
roz sahu Jej úlohy“ v porovnaní s tra -
dičným učením svätých, učiteľov Cirkvi, 
pápežov a  dokonca aj II. vati kánskeho 
koncilu. (lifesitenews.com) 

 

Vyjadrenia pápežov  
 „Mária z  titulu 

svojho Božs kého ma -
terstva nám získala lás -
kou to, čo Kristus ako 
Boh nám získal svojou 
spravod livosťou - a síce 
naše Vykú penie - a pre -

to Ona je rozdeľo va teľ kou všet  kých 
milos tí.“ (Sv. pápež Pius X.) 

n a  p u l z e  d ň a

Prosím, pomôžte mi!
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 „Keď sa Matka Božia zjednotila 
s  umučením a  smrťou 
svoj ho Syna, trpela ako -
by smrteľne… takže 
možno právom pove -
dať, že Ona spolu 
s Kristom vykúpila ľuds -
ké poko lenie.“  

(Benedikt XV.) 
 
 „Mária si zaslúži titul Spoluvy -

ku piteľky Dala nám Spa -
siteľa, spre vádzala Ho 
v diele Vykúpenia až ku 
krížu, zdieľala s  Ním 
bolesti agónie a  smrti, 
v  ktorej Ježiš dokonal 
spásu ľudstva.“  

(Pápež Pius XI.)  
 
 „Mária, aj keď počatá a na ro -

dená bez poškvr ny hrie -
chu, sa zázračným spô -
sobom zúčastnila utrpe -
nia svojho Božského 
Sy  na, aby sa stala Spo lu -
vykupiteľkou. ľudstva.“   

(Sv. Ján Pavol II.) 

Žalospev k Panne 
Prvá zmienka o Pan   -

 ne Márii ako Spo -
luvyku pi teľke sia   ha na 
základe štúdií Prof. 
Reného Lau ren tina (na 
obr.) do 14. – 15. 
storočia. 

Podľa francúzskeho 
ma  riológa sa titul prvý -

krát objavil v  salzburskom liturgickom 
hymne Žalospev k  Panne Márii dr -
žiacej v lone svojho Syna zlo ženého 
z  kríža, v  sa píše: „Milujúca, sladká 
a než ná, vôbec si nezaslu hujúca utr -
penie. Ak si si odteraz zvo lila plač, 
ako spolutrpiteľka Vyku piteľa pre 
zajatých hriešnikov budeš Spolu vy -
kupiteľkou“. Od tej doby sa ti tul začal 
používať stále častejšie i  v  teo logických 
traktátoch. Je pritom zaují mavé, že do 
II. vatikánskeho koncilu sa termi no -
lógia spolu vykupiteľstva považo vala 
za legitímnu a v úplnej zhode s ka -
tolíckou náukou.          

    Pripravil:  
ANTON SELECKÝ

 
 
 
 
 
 
 
n Brazílsky katolícky princ: „Je-

diným riešením súčasných problé-
mov je obnovenie katolíckeho 
spoločenského poriadku v štá-
toch.“ 
n Americký „pohraničný cár“ 

a katolík Tom Homan: „Doteraz 
sme zachránili 62-tisíc pašovaných 
detí.“ 
n Nemocnica v Poľsku môže   

 dostať dotáciu z EÚ na prístroje, 
len ak urobí LGBT školenie zamest-
nancov: „To nebolo ani za komu-
nistov.“ 
n Medzinárodné mariánske 

združenie tvrdo kritizuje doku-
ment kardinála Fernándeza Mater 
populi fidelis a obviňuje ho z ne-
kompetentnosti. 
n Európski biskupi protestujú 

proti povinnosti štátov EÚ uznávať 
homo-manželstvá uzavreté v inom 
členskom štáte.  
n Katolíci protestovali vo Viedni 

proti rúhavému zobrazeniu Božej 
Matky. 
n Francúzsko: Imigranti okupujú 

katolícke kostoly a odmietajú 
 odísť. Sú organizovaní ľavicovými 
úderkami, ktoré tým šikanujú 
 katolíkov. 
n Britániu zaskočili muži mod-

liaci sa na kolenách ruženec v cent-
re Belfastu. Zaznela aj slovenčina 
n Donald Trump sa stal prvým 

americkým prezidentom, ktorý vy-
dal oficiálne posolstvo pri príleži-
tosti sviatku Nepoškvrneného po-
čatia Panny Márie. 
n Pápež Lev XIV. ocenil noveli-

záciu našej ústavy a tiež povedal, 
že sa rád príde pozrieť na Slovens-
ko - odkázal, aby sme podporovali 
tradičnú rodinu. 
n Štefan Hríb napísal knihu, 

v ktorej spochybňuje kresťanské-
ho Boha, ale napríklad aj existen-
ciu Pekla(!). 
n V Bruseli progresívci z radnice 

inštalovali „betlehem“ s postavami 
bez tvárí a z handier. Kresťania sú 
rozhorčení. 
n Európa sa pripravuje na vojnu 

s Ruskom a Rusko je pripravené na 
vojnu s Európou.  (christianitas.sk)

Vyzývame aj my vás milí naši 
členovia, čitatelia a  priaz -

nivci o mod litbu na úmysly našej 
dra hej Matky Panny Márie - Spo lu -
vykupiteľky, Pros tred níčky a Oro -
dovníčky, Matky ľudstva. Pretože aj 
nás Slovákov oslovila prosbou:  

„Moje drahé deti! Žehnám vás... 
Malé duše, zdvojnásobte svoje 
mod  litby a  začnite sa skutočne 
postiť. Ani len neviete, ako pot -
rebujem vaše modlitby a pôsty na 
obrátenie po blúdilých! Prosím, po -
môžte mi!“ Po tom dodala: „Nech 
Pokoj Boží bude s vami.“  

 (Hora Zvir, 4. júla 1993) 
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Webové stránky Tradition In Ac -
tion obdržely stížnost týkající se 
pro roctví Naší Paní z La Saletty.   

Údajný čtenář tvrdil, že neexistuje, 
žád ný důkaz o údajných slovech Panny 
Marie, že „Řím ztratí víru a stane se 
sídlem Antikrista“, a  proto by web  
neměl taková proroctví zveřejňovat.  

Protestující také namítal, že papež 
Lev XIII. Melánii zakázal šířit „údajné 
tajemství“ a že jej papež Pius XI. od -
soudil. Vizionářka Mélanie prý si vy -
myslela delší tajemství, které zahrnovalo 
proroctví o kněžích, kteří „se stali kloa -
kami nečistoty“ a o Římě, který „ztratí 
víru“. Navíc šest různých verzí tajemství, 
které sepsala, jsou prý dů kazem jejího 
pokrytectví.  

Tajemství z La Saletty bylo umlčováno 
zkaženými francouzskými kardinály 
a bis  kupy oné doby, což byl konec 19. 
století. Jejich zájmům nesloužilo pro -
roctví, které varovalo, že „se kněží stali 
kloakami nečistoty.“ V roce 1915, 11 
let po smrti Mélanie, se francouzským 
kardinálům podařilo, aby Sv. oficium 
vydalo nezvyklý dekret, který nepro -
hlašoval poselství za falešné, ale 
spíše zakazoval věřícím na celém 
světě, aby ho komentovali nebo ve -
řejně probírali.  

 
Objev tajemství 

V  roce 2002 a  2004 byla vydána 
kniha P. Reného Laurentina a P. Mi -
che  la Cortevilla Objev tajemství z La 
Saletty. Kniha je souhrnem první části 
doktorské práce P. Cortevilla, kterému 
byl umožněn přístup k pečlivě uzavře -
ným dokumentům o  La Salettě ve 
vatikánských archivech. 

P. René Lau rentin, (na obr.), zem řel 
v roce 2017 ve věku 
99 let. Au toři také 
posky tují ko res pon -
denci a  doku men -
taci k  to  mu, že po -
se lství z  La Saletty 
obdržely schválení 
papežů: Pia IX., Lva 
XIII. a  sv. Pia X.; 
a  světců: sv. Petra 
Eymarda, sv. Jana 
Boska, faráře Ar -
ského a  mnoha 

vyso kých prelátů.  

Tajemství uvolněno 
Nejdůležitější je, zvláště pro ty, kteří 

by chtěli tajemství z  La Saletty dis -
kutovat veřejně, že Laurentin a Cour -
tville oznamují, že poselství z La Saletty 
je oficiálně „osvobozeno“ od podiv -
ného mlčení, které na něj bylo uvaleno 
před více než stoletím. Dřívější zákaz 
komentování byl zrušen, protože sám 
Vatikán dovolil P.  Cortevillovi bádat 
v archivech, obhájit jeho práci a zveřejnit 
její část. Jak autoři poznamenávají: 
„Otevření archivů Posvátné kongre -
gace nauky Víry de facto znamenalo 
konec tohoto vynuceného mlčení.“ 

Tato kniha také rehabilituje vi -
zionáře Mélanii Calvatovou a Maxi -
mina Girauda a představuje je jako 
pronásledované posly Panny Marie, 
kteří byli věrní svému poslání až do 
konce. Autoři vysvětlují, že poslední 
slova Naší Paní dětem dne 19. září 1846 
byla: „Mé děti, zdělíte to všem mým 
lidem.“ Snažily se tedy jenom vyhovět 
Jejímu příkazu a nadále zůstávaly pos -
luš né Královny nebeské až do své smrti 
v  roce 1874 (Maximin), resp. 1904 
(Mélanie). Obě děti vzdorovaly příka -
zům vysokých církevních předsta -
vitelů, aby splnily nebeské nařízení 
a  zůstaly věrné poslání, které jim 
Naše Paní dala.  

Dne 21. prosince 1915 bylo vydáno 
nařízení, které přikazovalo „věřícím ve 
všech zemích, aby se zdrželi jaké -

hokoliv pojednávání či diskuze o té -
to otázce, a  to pod jakoukoliv zá -
minkou či v jakékoliv formě – ať už 
v knihách, brožurách, podep saných 
či anonymních článcích, nebo jakým -
koli jiným způsobem“.  
„Ačkoliv byl tento krok řádně zazna -
menán v Acta Apostolicae Sedis z 31. 
prosince téhož roku, na doku mentu 
chybí podpisy kardinálů či členů Svatého 
oficia. Také chybí datum, kdy se Svaté 
oficium údajně sešlo, aby o  tomto 
legislativním aktu hlasovalo, ani žádná 
zmínka o tom, že by byl kdykoliv před -
ložen papeži Benediktu XV. ke ko -
nečnému schválení. Ačkoliv dekret za -
ka zoval diskuzi o  tajemství a  stanovil 
tresty pro ty, kdo zákaz poruší, sám text 
tajemství není postižen žádným cenzur -
ním opatřením. Dokonce zde není ani 
zákaz jeho držení, čtení či šíření.“ René 
Laurentin & Michel Corteville, The 
Discovery of the Secret of La Salette, 
Holy Water Books, 2024, str. 394. 

 
v v v 

René Laurentin působil jako poradce 
Přípravné teologické komise II. 

vatikánského koncilu pro části mariánské 
nauky v dogmatické konstituci o Církvi.  

Byl silným zastáncem zjevení v Medžugorji. 
Tradition In Action 

Margaret C. Galitzin 23. IX 2025 
 

(Překlad: D. Grof rexcz.blogspot.com)

Komu vadí La Saletta?

Plačúca Panna Mária v la Salette 
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V čase, keď vo Vatikáne silnejú 
hlasy volajúce po pragmatizme 
a utlmení, ukázala katedrála  
sv. Petra a Pavla vo Filadelfii, že 
poklad tradičnej katolíckej 
zbožnosti je živší ako  
kedykoľvek predtým.   

Za zvuku gregoriánskych spevov vie -
dol kardinál Robert Sarah, (na obr.), 
slávnostné pontifikálne vešpery, ktoré 
prilákali vyše tisíc veriacich a úplne zapl -
nili baziliku. Tento počin bol svedec tvom 
o neutíchajúcom záujme o rímsky rítus - 
a  čo je najdôležitejšie - o  prítom nosti 
veľkého množstva mladých ľudí.   

 
Starobylá krása 

Kardinál Sarah vo svojom príhovore 
zdôraznil nadčasový roz -
mer Liturgie hodín. Pri -
po menul, že táto modlitba 
spá ja celú Cirkev naprieč 
časom a več nosťou. „Slá -
vením vešpier sa spá -
jame s  celou Cirkvou: 

s  tý mi, ktorí sú tu, s  tými, ktorí už 
dokončili svoju po zemskú púť, 
a  s  tými, ktorí tvoria trpiacu Cirkev 
v  očistci alebo trium fujúcu Cirkev 
v  nebi,“ vyhlásil. Repor téri Life Site 
zozbierali silné svedectvá, najmä od mla -
dých katolíkov.  

 
Adorácia patrí Bohu     

David Gans z Douglassville  zdôraz -
nil, že tradičná liturgia vyjadruje adorá -
ciu, ktorá patrí Bohu, s  krásou dotý ka -
júcou sa duše: „Cirkev vo svojej staro -
bylej kráse a tradícii stanovila rítus, 
aby preukázala Pánovi tú lásku a tú 
ado ráciu, akú si ako Boh zaslúži“. 

Gans zdôraznil, že pre neho je for -
ma extraordinaria (tradičná omša 
v latinčine) menej vystavená liturgickým 
zneužitiam a objektívne vyjadruje úctu.  

Kos to ly nie sú koncertné sály   
Kardinál Sarah je už roky neoblomným 

zástancom tradičného prijímania na 
kolenách, slávenia ad orientem (sme -
rom na východ) a posvätného ticha ako 
nevyhnutnej podmienky adorácie. Pri po -
menul, že liturgia vyžaduje sústre denie 
a posvätnosť: „Aby sme mohli uctievať 
Boha, musíme sa stiahnuť, v  tichu. 
Existujú posvätné miesta, vyhradené 
Jemu. Nesmú byť znesvätené čin -
nosťami, ktoré sú cudzie modlitbe 
a  liturgii,“ varoval. „Kostoly nie sú 
koncertné sály ani kultúrne priestory; 
sú domom Božím,“ uzavrel kardinál. 

 
Potrebná tradícia 

Cirkev podľa kardinála Saraha čelí 
riziku straty vedomia o  posvätnom ta -
jomstve. K obmedzeniam tradičných sv. 
omší v roku 2021 cez Traditionis Custo -
des sa vyjadril ostro kriticky. Ne dávno 
prezradil, na audiencii mu pápež Lev XIV. 
vyjadril „obavu“(!) o veriacich viazaných 
na tradičnú omšu. „Keď sa pozrieme 
na kresťanov, ktorí sú dnes skutočne 
praktizujúci, sú to práve tí, ktorí 
navštevujú tradičnú omšu. Prečo im 
ju zakazovať? Naopak, mali by sme 
ich povzbudzovať,“ uzavrel kardinál. 

  (Info Vaticana, Life Site)

Zbožnosť tradície „Tepláreň“ neuspela 
Majiteľ podniku Tepláreň, mat-

ka zavraždeného a postrelená 
obeť iniciovali súdny proces v kto-
rých žiadali ospravedlnenie od arc. 
Mons. Jána Oroscha a Trnavskej 
arcidiecézy, za uverejnenie článku 
v cirkevnom obežníku. Dňa 1. 12. 
2025 Okresný súd Trnava žalobu 
zamietol ako nedôvodnú. Arc. Ján 
Orosch sa následne na podnet sud-
kyne stretol so žalobcami v rámci 
mimosúdneho zmierenia           (HS)  

Stop „diakonkám“ 
Vatikánska Komisia pre štúdium 

ženského diakonátu dospela k zá-
veru. Výsledok „neexistuje kon-
senzus“ poslal pápežovi Levovi 
XIV. jej predseda, kardinál G. Pet -
rocchi.  Správa, z 18. IX. 2025, je  
prácou niekoľkých komisií. Jej  
 pointa je: „Neexistuje žiadny teo-
logický, historický ani pastoračný 
dôvod na to, aby sa ženy vysviaca-
li za diakonky.“           (Info Vaticana) 

Bombou na chrám 
Pred katedrálou svätej Márie 

v bangladéšskej Dháke vybuchla  
7. novembra 2025 bomba a ďalšia 
zasiahla neďalekú školu a kolé-
gium svätého Jozefa. Nikto nebol 
zranený a bohoslužby aj vyučova-
nie pokračovali napriek strachu 
kresťanskej komunity. Tieto inci-
denty nasledovali po podobnom 
útoku na katolícky kostol Svätého 
ruženca v októbri.  (zatl) 

Agresívny Haloween 
Počas halloweenskeho víkendu 

a sviatku Všetkých svätých 1. no-
vembra 2025 zničil požiar kaplnku 
v argentínskom meste Pehuén-Co 
a v Buenos Aires bola poškodená 
socha Panny Márie Lujánskej - pa-
trónky Argentíny. Miestni katolíci 
sa modlili tvárou v tvár zničeniu 
 sochy.  (csk.news)
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Smrť je jediný okamih, ktorý 
zažije každý človek - bohatý, ale -
bo chudobný, mladý, alebo starý, 
svätý, alebo hriešnik. Je to prechod, 
ktorým musí prejsť každá duša, dvere, 
ktoré oddeľujú čas od večnosti. Čo sa 
deje v prvých okamihoch po smrti? Uče -
nie Cirkvi, Sv. písmo a svedectvá svätých 
poskytujú krásny a triezvy obraz duše po 
jej poslednom výdychu. 

 
1. Duša opúšťa telo 
Svätí opisujú tento okamih ako náhlu 

jasnosť. Hluchí počujú. Slepí vidia. Paraly -
zovaní sa voľne pohybujú. Tí, ktorých ťa -
žila choroba, bolesť, alebo utrpenie, sa 
cítia úplne uvoľnení. Duša sa vznesie nad 
telo, vnímajúc všetko naokolo. Vidí ľudí 
plakať, počuje lekárov, sleduje reakcie 
blízkych. Pre niektorých tento okamih 
prináša pokoj. Pre iných strach. Pretože 
duša okamžite vie s absolútnou istotou: 
pozemský život sa skončil a  začala sa 
večnosť. 

 
2. Duša si uvedomuje pravdu 
Pravda života sa stáva krištáľovo jas -

nou. Duša si okamžite uvedomuje, ako 
každý skutok lásky, odpustenia, obety 
a  dobročinnosti vytvoril večnú krásu. 
Vidí, ako každý moment pýchy, hnevu, 
nečis toty a zanedbávania zraňujú dušu. 

A  čo je najdôležitejšie, duša teraz 
rozpoz náva plnú Božiu pravdu - Jeho 
milosr denstvo, Jeho spravodlivosť, Jeho 
svätosť a Jeho ohromujúcu lásku. Už niet 
pred stierania. Žiadne výhovorky. Žiadne 
klam  s tvá. Iba pravda. 

 
3. Odhalená tvár nepriateľa 
Ak duša žila ďaleko od Boha, diabol sa 

okamžite snaží vtrhnúť s  obvineniami 
a  nárokovať si vlastníctvo duše. Cirkev 
učí, že démoni sa snažia zmiasť a  vy -
strašiť dušu, pripomínajúc jej hriechy, 
zlyhania. Ale pre tých, ktorí žili v Kristovi 
- aj keď nedokonale - sa tento okamih 
stáva ví ťazstvom. Pretože každá mod -
litba, kaž dé vyznanie, každá sv.omša, 
každý skutok pokánia sa stáva štítom. 
Duša vidí realitu duchovného boja - a vi -
dí, ako ju Boh po celý čas chránil. 

 
4. Zjavuje sa anjel strážny 
Váš anjel strážny vás neopustí pri smr -

ti. Zjavuje sa so žiarivým pokojom. Pri -
pomína duši Božie milosrdenstvo, spre -
vádza ju preč od démonického vplyvu 
a  pripravuje ju na stretnutie s  Bohom. 
Duša prvýkrát vidí bytosť, ktorá sa za ňu 
modlila, chránila ju, bojovala za ňu a stá -
la pri nej v každom okamihu života.  

 
5. Začína sa zvláštny súd      
Hneď po smrti čelí duša tomu, čo 

Cirkev nazýva zvláštnym súdom - osob -
nému stretnutiu s Ježišom Kristom. Je to 
okamih plnej pravdy a  lásky. Kristus sa 
zjavuje v sláve, žiarivý, milujúci a svätý. 
V  Jeho prítomnosti vidí duša celý svoj 
život s dokonalou jasnosťou: Každú od -
mietnutú milosť, či spáchaný hriech. Kaž -
dý skutok lásky. Každý okamih pýchy 
a pokory. Každú tajnú myšlienku. Každý 
skrytý zámer. Kristus ukazuje duši jej ži -
vot svojimi očami, s milosrdenstvom aj 
spravodlivosťou.  

Pre duše, ktoré milovali Boha, aj keď 
nedostatočne, je tento súd krásny. Pre 
duše, ktoré odmietli Boha, je tento 
okamih bolestivý - ale stále plný pravdy 
a spravodlivosti. 

6. Duša chápe, kam patrí 
Po stretnutí s Kristom duša okamžite 

pozná svoje večné miesto určenia: 
Ne bo: Duša tých, ktorí zomreli v Bo -

žej mi losti a  priateľstve, okamžite cíti 
volanie Neba. Svätí, anjeli a Panna Mária 
ich vítajú s ohromujúcou radosťou. 

Očistec: Väčšina duší však ide do 
očistca - miesta milosrdenstva, kde sú 
nedoko nalosti očistené v  Božej láske. 
Očistec zďaleka nie je trestom, je Božím 
posledným darom očisty, ktorý pripra -
vuje dušu na žiaru Neba.  

Peklo: Duša, ktorá úplne odmietla 
Boha - s plným vedomím a plným súhla -
som - cíti oddelenie od Boha. Peklo nie je 
niečo, čo Boh niekomu vnucuje - je to 
vlastná voľba duše odmietnuť samotnú 
Lásku. V  týchto chvíľach duša súhlasí 
s roz sudkom. Pretože teraz duša doko -
nale vidí pravdu. 

 
7. Duša začína svoju  
    večnú cestu 
Každá duša teraz vstupuje na miesto, 

ktoré si vybrala počas života, ktorý pre -
žila.  

Duše, vstupujúce do neba zaží -
vajú: ohromujúcu radosť, Božiu prítom -
nosť, dokonalý pokoj, zjednotenie s milo -
vanými, ktorí zomreli v milosti.      

Duše, vstupujúce do očistca za -
žívajú: očistenie skrze Božiu lásku,ná -
dej, pokoj a istotu neba,  modlitby Cirkvi, 
najmä od milovaných. 

Duše, vstupujúce do pekla za -
žívajú: oddelenie od Boha, uvedo menie 
si pravdy príliš neskoro. Boh tam nikoho 

o d p o r ú č a m e

Posledné prebudenie
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neposiela. Duše si ho vyberajú tým, že ho 
odmietnu. 

 
8. Pozemský život  
    sa javí ako para 
V týchto chvíľach si duša uvedomuje, 

aký krátky v  skutočnosti bol pozemský 
život. Všetky obavy, pýcha, bohatstvo, či 
úspechy sú bezvýznamné. Duša chápe: 
Dôležitá bola láska. Dôležitá bola svätosť. 
Dôležitá bola modlitba. Dôležitá bolo mi -
lo srdenstvo. Dôležitá bola vernosť. A byť 
spojený s Bohom bolo jediným skutoč -
ným zmyslom života. Každý okamih na 
zemi bol prípravou na večnosť. 

 
9. Duša zažíva Božie 
   milosrdenstvo v plnej miere 
Či už v nebi, alebo v očistci, dušu pre -

máha jedna pravda: Božie milo srdenstvo 
je oveľa väčšie, než sme si kedy pred sta -
vovali. Duša si uvedomuje, že každý ná -
dych, každá milosť, každá šanca na 
pokánie bola vďaka Božej láske. Dokon -
ca aj očistec je milosrdenstvo. Každý oka -
mih života bol volaním vrátiť sa k Bohu. 

 
10. Duša vstupuje  
      do svojho večného stavu 
Duša navždy prešla do svojho večného 

cieľa. Niet návratu. Žiadna zmena strán. 
Žiadne prepisovanie príbehu. Čas výberu 
sa skončil. Čas života v  tom, čo sme si 
vybrali, sa začal. Pre tých, ktorí si vybrali 
Boha, je to začiatok nekonečnej radosti. 
Pre tých, ktorí Ho odmietli, je to začiatok 
večného odlúčenia. Ale pre každú dušu, 
ktorá je stále na zemi, Boh naďalej po -
núka milosrdenstvo, milosť, odpus tenie 
a lásku. Smrť nás nemá strašiť - má nás 
prebudiť. Ale dnes -práve teraz - stále 
máte čas. Čas modliť sa. Čas odpúšťať. 
Čas milovať. Čas kajať sa. Čas začať 
odznova. Nebo je skutočné. Boh je milo -
srdný. A každý okamih života je pozva -
ním vybrať si Ho.   

(Ecclesiasticus Cor Iesu Sacratissimum)

Svätý Jozef je patrónom umie -
rajúcich a každý ho tak pozná. Prečo 
svätého Jozefa medzi jeho mnohými 
titul mi nazývajú aj „patrónom zomie -
rajúcich“? 

Existujú tri dôvody, prečo 
je svätý Jozef osobitným pa t -
ró nom umierajúcich: 

 
1.) Je pestúnom Večného Sudcu, 

ktorý mu nemôže odmietnuť žiadnu 
žiadosť. 

2.) Cirkev ho nazýva „Teror dé -
monov“ a „postrach pekla“. 

3.) Jeho vlastná smrť bola naj -
krajšia, lebo zomrel v  náručí Ježiša 
a Márie; to je hlavný dôvod, prečo je 
patrónom šťastnej smrti. Smrť žiad -
neho iného svätého nebola taká šťast -
ná, alebo taká slávna. 

MODLITBA  
Ó, slávny svätý Jozef, hľa, volím 

si ťa dnes za svojho osobitného 
patróna v živote a v hodine mojej 
smrti. Zachovaj a rozmnož vo mne 
ducha modlitby a horlivosti v služ -
be Bohu. Odstráň odo mňa každý 
druh hriechu; vypros mi, aby moja 
smrť neprišla na mňa nevedome, 
ale aby som mal čas vyznať svoje 
hriechy sviatostne a oplakávať ich 
s  najdokonalejším porozumením 
a najúprimnejšou a najdo kona lej -
šou ľútosťou, aby som mohol vy -
dýchnuť svoju dušu do rúk Ježiša 
a Márie. Amen.   

(modlitba.sk) 
 
„Svätý Jozef, patrón našich ro -

dín, vrúcne prosím, ochraňuj, us -

merňuj, zjednocuj naše rodiny 
a  oroduj za nás u  nášho Pána!  
Amen.“  (Darina Kasenčáková) 

 
„Moja babka sa celý život mod -

lila ku sv. Jozefkovi...mesiac marec 
mala vo veľkej úcte a každý jeden 
deň v  marci sa spolu s  dedkom 
modlili litánie ku sv. Jozef ko v i -
...tento týždeň 19.marca na svia tok 
sv. Jozefa si po ňu aj sv. Jozef ko 
prišiel...v pokoji v spánku. Sv. Jo -
zefko je skutočne patrónom dob rej 
smrti. Nech je uctený na veky! 
Amen.“   (Eva Pitáková) 

 
„Ďakujeme Ti, Otecko, že si za 

tútora pre svoje drahé milované 
Dieťa vybral práve Sv. Jozefa 
a  Pan nu Máriu za Bohorodičku 
a  Mamičku pre milovaného Je -
žiška. Svätá Nazaretská Rodina, 
ochraňujte nás vo dne v  noci, 
buďte nám, prosíme, neustále na 
pomoci!“   (Soňa Kandráčová)

Patrón dobrej smrti
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 Drahý pán redaktor! Po odchode na štúdium do 
Kanady v roku 1968 nič zo slovenskej literatúry mi na 
severe Západného kontinentu tak nechýbalo  ako taký 
časopis, akým je M Rosa. Mariánske informácie Antona 
Seleckého zohrávajú v  histórii Slovákov, Moravanov 
a Čechov žiarivé  zjednotenie sa na pôde kresťanstva. 
Keď môj najstarší syn Henrich skončil jeho univerzitné 
vzdelanie, rozhodol sa založiť v Toronte Spoločnosť Ave 
Maria Center. Keďže M ROSA mu bola už známa, roz -
hodol sa na žiadosť Antona vytlačiť 
návod Modlitby sv. ruženca v  slo -
venskom a českom jazyku a poslal ich 
v stovkách kilogramov bezplatne loďou 
na Slovensko. Kto iný ako publikovaním 
zjavení Panny Márie (Turzovka, Litma -
nová, Medžugorie a i.) môže tak zblížiť 
Slovanov, ako rodina Seleckých? Se -
leckovci to dokázali a doka zujú.   

Ing. Štefan Kovačič, P. Eng. (Toron -
to, Ontario Kanada) 
 
 Milý Štefan, ďakujem ti za tvoju milú 

poklonu. Ale je to Panna Mária, ktorá vo 
svojom Nepoškvrnenom Srdci zbližuje svoje 
deti. Ja som len nástroj, poštár, ktorý sa 
snaží šíriť Jej lásku a blahodarnú dnešnú misiu po celom svete. 
Bez Panny Márie by nebol ani časopis M ROSA. Som jej vďačný 
za všetko, čo pre nás z Božej vôle robí a  verím, že v  tejto 
turbulentnej dobe sa čoraz viac sŕdc obráti ku svojej Matke, 
a ku Ježišovi, ktorého nám Ona prináša. Samozrejme veľká 
vďaka patrí aj Tebe za tvoju vzácnu pomoc a účasť, a dodnes 
som vďačný za tie desiatky tisíc letákov sv. ruženca, ktoré tvoj 
syn Henrich pred rokmi poslal na Slovensko. Určite mali a majú 
svoj veľmi blahodarný účinok. Nech Ťa naša Nebeská Matka 
Panna Mária požehnáva, vedie a ochraňuje, aj s celou tvojou 
milou rodinou.  Anton Selecký 

 
 Drahý Anton, srdečne vás pozdravujem a  veľmi 

ďakujem za príspevok. Ktorý ste zverejnili. Nech sa 
každý z nás pozrie do zrkadla a skúma sám seba. Plne 
s vami súhlasím, a som na strane Božej Pravdy, Božej 
lásky a  nádeje, že Nepoškvrnené Srdce Panny Márie 
zvíťazí! Tešíme sa a modlíme spoločne. Srdečne s lás kou 
a  oddanosťou je s  vami vaša verná čitateľka Slávka 
Matisová z Košíc. 
 
 Milá Slávka, veľká vďaka za vaše milé povzbudenie 

a vernosť naej drahej Matke, Panne Márii. Nech vás sprevádza 
a ochraňuje vo vašej vytrvalosti a vernosti Bohu ako aj v láske 
a službe dušiam.  Anton 

 
 Ďakujem za vaše silné slová, ktoré sa ku mne dos -

tali cez video. Myslím, že dnešná statočnosť hovoriť 
Prav du je ešte náročnejšia a statočnejšia ako za so cia -
lizmu...Ďakujem, nech vás Boh žehná, Jana Michálková  
(Drahovce). 

 PBJK! Pozdravujem vás pani Jana, a  ďakujem za 
povzbudenie. Tak ako som niekoľkokrát písal v posledných 
dvojčíslach, ideme do náročného obdobia, ktoré sme ale 
očakávali a pripravovali sa naň. Všetko odovzdávam do Božích 
rúk, samozrejme - nejakým spôsobom (aj keby prišlo ku prob -
lémom s  časopisom) - sa budeme snažiť udržiavať kontakt 
s našimi čitateľmi. Najdôležitejšie sú modlitby - sv. ruženec, 
ktorý nikto nemôže vypnúť alebo zrušiť, ani „zdražieť“, pre -
tože to záleží len od nášho otvoreného srdca.                Anton  

 
 Pán Selecký prajem Vám aj celej redakcii M ROSA  

Pokojné a požehnané Vianočné sviatky, do Nového roku 
2026 veľa odvahy a trpezlivosti s dodávkou M ROSY.  
Som rád, že chcete pokračovať aj napriek zložitej situácii 
Čakám na 13 dôchodok, potom pošlem 50 Eur, dúfam, 

že to ešte tento rok vyjde. Ak to chce 
naša Matka, tak ju nik nezastaví.  

 Mucha Ladislav 
 
PS. Napíšte aký je postoj nášho ducho -

venstva, keď určité kruhy v  Cirkvi chcú 
zbaviť našu Matku titulu Spol uvykupiteľka 
a Sprostredkovateľka milosti. Chcem upo -
zorniť na to, čo hovorí naša Matka 
Gobbimu: „Tým, že som dobrovoľne 
obetovala Otcovi svojho syna stala 
som sa pravou Spoluvykupiteľkou,,  
(1.apriľ 1974) ,,Tak Vás môžem vždy 
viac spájať so svojím materským 
dielom spoluvy kúpenia,.“ (13. jul1980) 
,,Milovaní synovia, som Spros tred ko -

vateľkou milostí..“ (16. júl 1980). Je toho viac, čo hovorí... 
 
 Ďakujem pekne pán Ladislav za povzbudenie. Všetko je 

v Božích rukách. Panna Mária zvíťazí - hlavne cez naše prijaté 
kríže a obety. ROSA je „len“ pomôcka, dôležité je, kto ako  
Pannu Máriu prijal do svojho srdca.  Budeme sa aj naďalej 
snažiť, ale prijímam Božiu vôľu v každom smere. Nech vás naša 
drahá Nebeská Matka ochraňuje a vedie!                 Váš Anton  
 
 Vážený pán Selecký. Na začiatok vás pozdravujem 

a  prajem veľa Božích milostí. Ďakujem za časopis  M 
ROSA, na ktorý sa vždy teším. Viem, že doba je ťažká 
a za všetko sa musí platiť. Bolo by mi veľmi ľúto keby 
som si aj ďalšie číslo tohoto časopisu nemohla prečítať. 
Prosím, neustávajte v tejto práci v tejto ťažkej dobe. Pre 
mňa je časopis povzbudením.  

Všetci ste v mojich modlitbách. Prajem vám aj veľa 
zdravia,  ktoré človek potrebuje.  

S vďakou vaša Ľudmila 
 
 Milá pani Ľudmila, srdečná vďaka za vaše milé povzbu -

denie a podporu. Žijeme dobu, na ktorú sme aj čakali, a na 
ktorú nás naša drahá Matka Panna Mária už dlho upozorňuje. 
Teraz  záleží na tom, ako sme ju prijali do svojho srdca a ako 
počúvame jej rady a odporúčania.  

M ROSA bola - resp. ešte je - pomôckou, ktorý prináša to 
hlavné - Lásku našej Matky a povzbudenie, aby sme vydržali 
a zostali vernými Jej Synovi Ježišovi.  

V  tom nech nás povzbudzuje a  nesie aj naďalej naša 
spoločná nádej a viera.  

s úctou váš Anton 

Nádej a viera
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Milosť vydržať 
AA  povedal mi: Stačí ti mojapovedal mi: Stačí ti moja  

milosť, lebo moja sila sa vmilosť, lebo moja sila sa v  slasla--
bosti dokonáva. Preto sa radšejbosti dokonáva. Preto sa radšej  
budem chváliť svojimi slabosbudem chváliť svojimi slabos--
ťami, aby na mne spočívalaťami, aby na mne spočívala  
Kristova moc.Kristova moc. (2. Kor 12:9) 

 
Milosť je viac než len koncept - 

je to záchranné lano. Keď Pavol vo-
lal k Bohu, aby mu odstránil tŕň 
z tela, Boh ho neodstránil; namies-
to toho mu dal niečo lepšie: milosť, 
ktorá bola dostatočná. Milosť, kto-
rá neodstránila boj, ale dala mu si-
lu ho vydržať. 

Milovaní, často sa modlíme za 
únik, ale Boh niekedy odpovedá si-
lou. Jeho milosť nie vždy zmení si-
tuáciu - mení vás. Prikrýva miesta, 
kde sa cítite slabí, nedostatoční 
alebo zlomení. Milosť pozdvihuje, 
posilňuje, obnovuje a podopiera. 
Prestaňte sa snažiť byť silní sami 
v sebe. Prijmite milosť, ktorá je už 
k dispozícii. Nechajte ju obklopiť 
vaše nedokonalosti a dá vám silu 
na dnešok. Božia milosť nie je jed-
norazový dar - je to každodenný 
dar. 

Pane, ďakujem Ti za 
milosť, ktorá je do-
statočná na všetko, 
čomu čelím. V kaž-
dej slabosti ukáž 
svoju silu. Pomôž 
mi spoliehať sa na 

Teba a nie na svoje 
vlastné schopnosti. 

V mene Ježiša, Amen.    
(Janet N)

 „Tak nás Vychádzajúci z výsosti 
navštívi a  zažiari tým, čo sedia vo 
tme a  v  tôni smrti, a  naše kroky 
upriami na cestu pokoja.“ Lk 1, 78-79  

Od východu na západ, na juhu aj na 
severe, celá Cirkev radostne oslavuje 
narodenie nášho Spasiteľa. Skutočný via -
nočný zázrak je naša spása. Otvorme 
svoje srdcia a pozorne vnímajme, koľko 
lásky a nádeje nám priniesol Pán. Nech 
vo Vás tieto dary pretrvávajú po celý 
rok, Anton! Prajeme Vám, aby ste 
boli radostným poslom Vianoc pre 
všetkých ľudí všade tam, kam Vás 
Pánove cesty zavedú. Nech Vianoce 
nekončia a  celý svet zažíva Božiu 
starostlivosť. S  vďakou za Vaše pria -
teľstvo a obe tavú lásku k trpiacim kres -
ťanom Vám prajeme radostné a milos -
tiplné vianočné sviatky! 

Miroslav Dzurech ml., Alžbeta, Do -
rota, Dominik, Juraj a  dve Kristíny,  
tím slovenskej kancelárie ACN - Pomoc 
trpiacej Cirkvi. 

 
 Zvony zvonia, hviezda žiari,  

vša de radosť veľká! Narodil sa pre 
nás všetkých, Vykupiteľ sveta. Prajem 
Vám Tonko, Vašej rodine i celej redakcii 
MROSA krásne Vianočné sviatky, nech 
Vás zdravie, láska a  Božie požehnanie 
sprevádzajú nielen počas Vianoc, ale 
i v celom novom roku. S úctou, v mod -
litbách.  Elena Stránska 

(Bánovce n/Bebravou) 
 
 Žiara vianočných hviezd nech 

roz žiari Tvoj svet nielen v čase svia -
točnom. Nech v jej odraze nájdeš cestu  
k  srdciam iných, lásku Tvojich blízkych 
a priateľov, s ktorými je svet krajší, pokoj 
v duši, zdravie a obyčajné ľudské šťastie. 
Krásne, pokojné a  požehnané Vianoce 
a šťastný nový rok 2026.   

Annamária Kiss - Kochanová 
 
 Ďalšie milé pozdravy nám 

poslali: Rehoľa Mariánskych sestier 
(Drienovec), Miroslav Deglovič, Bra -
tislava JUDr. Allan Böhm (Böhm & 
Partners) Patrik Daniška, (Inštitút pore 
ľudské práva a ro dinnú politiku), Tomáš 
Kuzár, (Fórum kresťanských inštitúcií), 

ThDr. Ján Ko šiar (Zväz protiko mu -
nistikého odboja), PhDr.  Daniela Su -
chá, (O.Z. Cyrilo me todiáda), Ing Viliam 
Oberhauser (pred seda KSPN) Marián 
Servátka, Peter  Pi soň, Michal Kováč, 
JUDr.  Marek Šmid, Vdp. Róbert 
Sarka, Marián  Po povič,  Ing. Marián 
Tkáč, Miroslav Jureňa,  Marko Erd, 
Karol Dučák, Marko Se meš, Michal 
Stolár, MUDr.   Vla dimír Komár, 
Ing. Stanislav Kučera, Silves ter Hús -
ka, Drahomíra Huťková, Mi roslav 
Holečko, Zdeněk Ďulák, Mária Po -
lónyová, PhDr. Mririam Timková, Ing. 
Arch. Anton Barták, Sestra Emma -
nuela Maillard, Jozef Hilbrycht, An -
ton Čulen, Byzantský katolícky pat -
riar chát, Pavel Ďuraj, Redakce AC24, 
Anna Surgentová, Marián Kotleba, 
Jozef Krajčík, Stachurová Věra (ČR), 
rodina Dadíková (Liptovský hrádok), 
Kristína Slaninová (Spišský Štvrtok), 
Anna Jenčíková (Austrália), Danuše 
Ško dová s  dcérou Dagmar, Re náta 
Dufková (ČR), p.  Kohútová (Víg ľaš), 
Metoděj Štejnar (ČR) E. Siro tia ková, 
Jaromír Vaculík (ČR), Šte fá nia Pečal -
ková (Rudinská), Anna Su    chán ková 
s rodinou (Čadca), a ďal ší. 

Milí naši dobrodinci, priaznivci 
a  čitatelia, aj vám samozrejme  
všetkým prajem v  tomto roku 
2026 veľa Božích milostí, pokoj, 
svetlo Ducha Svätého a neustálu 
ochranu a  pomoc našej drahej 
Nebeskej Matky, Panny Márie. 

Váš Anton Selecký, šéfredaktor
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MAGNIFICAT SLOVAKIA, o.z. Belinského ul. č. 24, 851 01 
Bratislava 1. Podávanie novín a časopisov povolené riaditeľ-
stvom  pôšt Bratislava, č.z. 2-RP-12/2003, zo dňa 30. 1. 2003.

n VYHLÁSENIE REDAKCIE: 
Pri článkoch o  tzv. súkromných  zjaveniach, ku ktorým doteraz  Cirkev  nezaujala definitívne stanovisko,  
sa pod ria ďujeme jej  konečnému úsudku. M ROSA-EXTRA

n a š a  p o n u k a

 
 
 
 
 
 
 
 

Spoluvykupiteľka 
Ján Košiar (1960) – kňaz, mario-

lóg, publicista. Bol blízkym spolu-
pracovníkom Mons. Pavla Hnilicu 
a Šebastiána Labu SJ. Študoval v Rí-
me, kde bol vysvätený za kňaza 
(1987). Po návrate do vlasti bol zás -
tupcom šéfredaktora Katolíckych 
novín (1992 – 1995), následne praco-
val v Slovenskej TV (1996 – 1999) 
a vo Vatikánskom rozhlase (1999 
– 2005). Ako rytier Zvrchovaného rá-
du Maltézskych rytierov pracoval 
v diplomatických službách v Bielo-
rusku (2008 – 2012). V rokoch 2014 
– 2021 pôsobil ako kaplán v Trnav-
skej arcidiecéze. Spolupracuje s via-
cerými vydavateľstvami. Autor ku 
svojej publikácii uvádza:  

Mariánska úcta je neoddeliteľnou 
súčasťou katolicizmu od počiatkov 
kresťanstva. Jej dôležitým bodom 
bolo vyhlásenie prvej mariánskej 
dogmy na koncile v Efeze (431): 
Panna Mária je Matka Božia.  
„V prie behu stáročí Cirkev uvažova-
la nad Máriinou spoluprácou pri 
diele spásy a prehlbovala analýzu 
jej pripojenia ku Kristovej spásnej 
obete... V skutočnosti Máriina úlo-
ha ako Spoluvykupiteľky neskonči-
la oslávením jej Syna“ – povedal   
sv. pápež Ján Pavol II. Podobne ako 
pred 4-tou mariánskou dogmou  
(1950) o Máriinom nanebovzatí, aj 
dnes sa po celom svete šíria petície 
adresované pápežom za vyhlásenie 
5-tej dogmy: Panna Mária Spoluvy-
kupiteľka, Prostrednica a Orodovni-
ca. Na Slovensku bola táto „marián -
ska križiacka výprava“ prijatá dosť 
rozporuplne. K výmene názorov do-
šlo medzi Mons.Pavlom M. Hnilicom 
(1921 – 2006), ktorý žil roky v Ríme 
a našimi domácimi biskupmi. Všetci 
sa zhodujú, že Panna Mária spolu-
pracovala na vykúpení. Problém na-
stáva, keď sa vďaka tejto spo lupráci 
Panne Márii dáva titul „Spo luvy -
kupiteľka“. Problém je teda viac 
lingvistický ako teologický.    (r)

Milí priatelia, s vdp. Jánom Košiarom sa 
poznáme už desaťročia. Najprv v  kato -
líckom disente, potom po Novembri 1989, 
keď sa vrátil z  emigrácie už ako kňaz 
a spolupracovník Mons. Pavla M. Hnilicu. 
Spolu vydávame jeho publikáciu „Môže 
mať Panna Mária titul Spo luvykupiteľka“? 
a  pri tejto prílkežitosti vám prinášame 
krátky rozhovor:   

     
l Kedy si sa rozhodol napísať knihuKedy si sa rozhodol napísať knihu  
oo  Panne Márii Spoluvykupiteľke?Panne Márii Spoluvykupiteľke?   

„Táto moja kniha nie je až taká nová. Je to 
slovenský preklad mojej doktorskej habilitač -
nej práce na Pápežskej teologickej fakulte 
Marianum v Ríme v roku 2010. Tú som napísal 
pod názvom Could Holy Mary Be Called 
Coredemptrix? The Different Points of 
View among Slovak Bishops. Je to výsledok 
môjho štúdia na spomínanej Pápežskej teo -
logickej fakulte.“ 
l Aký ohlas má Panna Mária ako Spo Aký ohlas má Panna Mária ako Spo --
luvykupiteľka, Prostrednica aluvykupiteľka, Prostrednica a  Oro dov Oro dov --
nica vo svete, anica vo svete, a  aký je názor Cirkvi?aký je názor Cirkvi? 

„Téma v istých mariánskych skupinách v ce -
lom svete dosť rezonuje. V našich časoch ju 
rozvíril najmä Prof.  Mark Miravalle v  USA 
svojou publikáciou Mary, Coredemptrix, Me -
diatrix, Advocate, ktorá vyšla v USA s cir kev -
ným schválením v roku 1993. Bola prelož ená 
aj do Slovenčiny. Vydal ju práve Magnificat 
Slo vakia (1995). Keď vyšla moja kniha v anglič -
tine, prof. Miravalle ma pozval v roku 2008 na 
medzinárodnú konferenciu na Ka tolícku uni -
verzitu Ave Maria na Floridu s  vy žiadanou 
pred náškou, ktorej text je aj v  tomto slo -
venskom vydaní.“  
l Súčasný prefekt Dikastéria pre náu Súčasný prefekt Dikastéria pre náu --
ku viery kard. Victor E. Fernandéz vy ku viery kard. Victor E. Fernandéz vy --
slovil ku Panne Márii ako Spolu vy slovil ku Panne Márii ako Spolu vy --
kupiteľke nega tívny názor. Prečo? kupiteľke nega tívny názor. Prečo?  

„Nuž - je Argentínčan, krajan pápeža Ber -
goglia. Keby sa na takéto miesta robili kon -
kurzy a výberové konania, určite by neprešiel. 
Jeho predchodca kardinál Ger hard L. Müller 
len zalamuje rukami a Jozef Ratzinger (Bene -
dikt XVI.) sa z  neba čo? Usmieva?“ Fer nan -
dezove nedávne vyjadrenie v doktri nálnej nóte 
Mater Populi Fidelis zo 4. novembra 2025 
práve na tému Panna Mária Spolu vykupiteľka 
je veľmi povrchné. Vieš povedať že „je vždy 
nevhodné používať titul Spoluvy kupi -

teľka“, je popretím doterajších vyjadrení mno -
hých kňazov, teológov, biskupov i kardi nálov, 
aj sv. pápeža Jána Pavla II.“ 
l Panna Mária vizionárke Ide Pee der -
mannovej v Amsterdame povedala, že „o 
dogme bude mnoho sporov, ale bude 
vyhlásená“. Ako ty vidíš tento fakt? 

„Azda sa toho dožijeme. Veľkolepé stret -
nutia v celom svete (aj u nás) inšpirované práve 
zjaveniami Matky všetkých národov boli svet -
lými dňami oslavy Panny Márie. Neza budnime 
a vážme si dar viery, ktorú nám odov zdali naši 
predkovia, a  najmä sv. Ján Pavol II., ktorý 
zasvätil Rusko i  svet Nepoškvrnenému srdcu 
Panny Márie podľa Jej výzvy z Fatimy. Na bu -
dúci rok bude sto rokov od vyhlá senia (1927) 
Sedembolestnej Panny Márie za Patrón ku 
Slovenska. Máme teda oprávnenú nádej na 
lepšie časy. A samozrejme mám nádej, že aj 
moja publikácia, ktorú Magnificat Slovakia na 
naliehanie mnohých mi v slo venčine vydal, si 
nájde svojich čitateľov, ktorých povzbudí vo 
viere v  mocný príhovor Panny Márie Spolu -
vykupiteľky, Prostrednice a Orodovnice v na -
šom osobnom i národnom živote“.  

Za rozhovor ďakuje Anton Selecký

Už sme zabudli?

Publikáciu ThDr. Jána Košiara „Môže mať Panna Mária titul Spolu vyku -
piteľka?“  si môžete zakúpiť aj objednať  v predajniach  vydavateľ stva LÚČ,  
v katolíckych kníhkupectvách a v kníhkupectve SVOJEŤ – Dunajská ulica 18,  

811 08 Bratislava, tel. č. 0903 946 718
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